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5 Haziran’da  
oynanacak 

 A Milli Kadın Futbol 
Takımı–Kuzey İrlanda 

karşılaşması 
Afyonkarahisar’a  

alındı.  
Tarihi mücadeleyle 

 şehir, hem spor  
heyecanının 

 hem de uluslararası  
tanıtımın  

merkezi olacak. 

A Milli Kadın Futbol Takımı’nın 
2027 Dünya Kupası yolundaki 

kritik Kuzey İrlanda 
karşılaşması 5 Haziran’da 

Afyonkarahisar’da oynanacak.   
Müjdeyi veren MHP 

Milletvekili Mehmet Taytak, 
kenti bir kez daha 

uluslararası spor vitrininin 
merkezine taşıdı.

MİLLİ MAÇ AFYONKARAHİSAR’A ALINDI 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak, kentin spor alanındaki yükselişine bir yenisini daha ekledi. 2027 FIFA Kadınlar Dünya Kupası Avrupa Elemeleri B Ligi 2. Grup’ta mücadele eden A Milli Kadın Futbol Takımı’nın, 5 Haziran 2026 tarihinde Kuzey İrlanda ile oynayacağı kritik karşılaşmanın Af-yonkarahisar’da yapılması için yoğun çaba sarf eden Milletvekili Taytak, gelişmeyi “Hayırlı 
olsun” sözleriyle duyurdu. 

ULUSLARARASI HEYECAN ŞEHRE GELİYOR
Taytak, organizasyonun Afyonkarahisar’ın spor altyapısını ve tanıtım gücünü daha da ileri taşı-yacağını belirtti. Karşılaşmanın hem yerel eko-nomiye hem de turizme önemli katkılar sunması bekleniyor. A Milli Kadın Futbol Takımı’nın bu kritik mücadelesi, sporseverleri aynı çatı altında buluşturacak. Şehirde şimdiden büyük bir heyecan oluşurken, hazırlıkların da hızla sürdüğü ifade edildi. Afyonkarahisar, bu önemli karşılaşmayla 
bir kez daha sporun merkezlerinden biri 
olmayı hedefliyor.

KADIN FUTBOLUNA VURGUTaytak, Türkiye’nin 2027 hedefleri doğrultusunda kadın futboluna verilen önemin altını çizerek şunları söyledi: “Afyonkarahisar’ımız, spor kenti kim-
liğine yakışır bir organizasyona daha ev sahipliği 
yapacak. A Milli Kadın Futbol Takımımızın 
Kuzey İrlanda ile oynayacağı bu önemli maçı 
ilimize getirmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Bu 
karşılaşma sadece bir spor etkinliği değil, aynı 
zamanda kadınlarımızın spordaki gücünün de 
bir göstergesi olacaktır. Milli takımımıza şam-piyonluk yolunda başarılar diliyorum.” 

AFYON SPORLA YÜKSELİYOR 
Daha önce de Afyonkarahisar’ın futbol kamp merkezi haline gelmesi, gençlik merkezlerinin yapımı, kapalı ve açık spor sahalarının kazandı-rılması gibi birçok projede aktif rol üstlenen Taytak’ın bu girişimi, kentin spor alanındaki gelişimine önemli katkı sağlayacak. Afyonkarahisar, bu büyük organizasyonla birlikte hem spor tu-rizmi hem de tanıtım açısından bir kez daha adından söz ettirmeye hazırlanıyor. Şehirdeki konaklama, ulaşım ve hizmet sektörlerinin de bu süreçten olumlu etkilenmesi bekleniyor.

 MiLLETVEKiLi TAYTAK MÜJDEYi VERDi

Kadınların 
spordaki 
gücünün 
göstergesi 
OLACAK

Taytak’tan  
23 Nisan mesajı

“Geleceğe  
duyulan güvenin 

en güçlü  
göstergesidir”

Milletvekili 

TAYTAK
Mehmet 
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n 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-cuk Bayramı’nın 106. yıl dönümü Afyonkarahisar’da yoğun katılım ve renkli etkinliklerle kutlandı. Dü-zenlenen program, hem bayram sevincine hem de çocukların verdi-ği anlamlı mesajlara sahne oldu.

AFYONKARAHİSAR’DA 23 NİSAN COŞKUSU 

Cocuklar haklarını  
dövizlerle  
DUYURDU 

 Doğal taşta küresel ticaretin kalbi 

İzmir'de attıİzmir’de düzenlenen 31. Marble İzmir  Fuarı, 50 bini aşkın profesyonel ziyaretçi ve bine yakın katılımcıyla sektörün küresel buluşma noktası olurken milyonlarca dolarlık ticaret hacmi oluşturdu. 
12Yiğitbaşı’ndan Doku toplantısı 

n CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığının 23 Nisan programında, İl Başkanı Hasan Kara-deniz’in şemsiye altında açıklama yaparken basın ve vatandaşların yağmur altında bı-rakılması tepkilere yol açtı. Eleştiriler ‘Hani halkçıydınız?’ sözleriyle dile getirildi. 

Basını ve halkı düşünmeyen 

CHP zihniyeti 
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İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu,  23 Nisan’da koltuğunu iki çocuğa devretti, minik başkanlardan anlamlı mesajlar geldi. 8’de 

6Öğrencilere ödülleri takdim edildi 

MISIRLIOĞLU KOLTUĞUNU  
ÇOCUKLARA BIRAKTI
CUMHURİYETİ SONSUZA
KADAR YAŞATACAĞIZ

,
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Magazin

Anne Hathaway
Dünyanın En Güzel Kadını’ seçildiAnne Hathaway, People  dergisi tarafından “Dünyanın En Güzel Kadını” seçilerek kariyer başarısı ve kişisel duruşuyla  öne çıkarken, estetik iddialarına verdiği yanıt ve 2026’daki  iddialı projeleriyle Hollywood’daki etkisini pekiştirdi.  
Oscar ödüllü oyuncu Anne Hathaway, People dergisi tarafından “Dünyanın En Güzel Kadını” ilan edildi. Ünlü yıldızın kapağında yer aldığı mayıs sayısı, magazin ve sinema dünyasında geniş yankı uyandırdı. People dergisi, Hathaway’e verilen unvanın yalnızca fiziksel görünümle değil, yıllara yayılan kariyer başarısı ve kişisel gelişimiyle 

birlikte değerlendirildiğini vurguladı. Hollywood’un en sevilen isimlerinden biri olan oyuncu, bu seçimiyle bir kez daha gündemin merkezine yerleşti. 
ESTETİK İDDİALARINA NET YANIT Dergiye verdiği röportajda hakkında ortaya atılan estetik iddialarını reddeden 43 yaşındaki oyuncu, güzellik algısına dair dikkat çeken ifadeler kullandı. Hathaway, “Güzellik, içinde gerçeği barındırdığı sürece çirkinliği de içerebilir. Bu yüzden benim için güzellik her zaman bu çizgide yer alır” dedi. 
YENİ PROJELERİYLE GÜNDEMDE 2026 yılı Anne Hathaway için yoğun bir dönem olarak öne çıktı. Ünlü oyuncu, başta merakla beklenen “Şeytan Marka Giyer 2” olmak üzere toplam beş farklı projede yer almaya hazırlanıyor. 

n  KAYNAK HABERLER.COM

Anne Hathaway
YARIŞ SIRASINDA BOĞULDU Brezilya’da yaşayan ve sağlıklı yaşam paylaşımlarıyla tanınan Araujo’nun, bir süredir ABD’de bulunduğu öğrenildi. Tek-sas’ta düzenlenen Memorial Hermann Ironman yarışına katılan fenomen, yüzme etabı sırasında suda kayboldu.  
CANSIZ BEDENİ GÖLDE BULUNDU  Koşu, bisiklet ve yüzmeden oluşan yarışta trajik şekilde hayatını kaybeden Araujo’nun cansız bedeni gölün yaklaşık 3 metre de-rinliğinde bulundu. Brezilya basınına ko-nuşan bir arkadaşı, Araujo’nun yarış öncesi iyi hissetmediğini belirterek, “Hastaydı, zayıf olduğunu söyledik ama dinlemedi. Grip geçirmişti” ifadelerini kullandı. 
SON PAYLAŞIMI ORTAYA ÇIKTI  Genç kadının ölümünden önce antrenman yaparken sosyal medya hesabından “İşte yeni bir gün” notuyla paylaşım yaptığı da ortaya çıktı. Araujo’nun daha önce yaptığı açıklamalarda, sağlık sorunları nedeniyle yaklaşık 8 yıl önce triatlona başladığını söy-lediği öğrenildi. 

Sosyal medya fenomeni 
yarış sırasında öldü
Ironman yarışına katılan sosyal 

medya fenomeni Mara Flacia 
Araujo, ABD’nin Teksas 

eyaletindeki yüzme etabında 
boğularak hayatını kaybettiSportif yaşam tarzıyla tanınan sosyal  medya fenomeni Mara Flacia Araujo, katıldığı  Ironman yarışında yaşanan trajediyle gündeme geldi. 38 yaşındaki  fenomen, yüzme etabı sırasında gölde boğularak yaşamını yitirdi.

OKUMA PROVASI TCG İSTANBUL’DA GERÇEKLEŞTİ tabii platformunda yayınlanacak, Üs Yapım imzalı dizinin okuma provası Türkiye’nin milli savaş ge-misi TCG İSTANBUL’da yapıldı. Yönetmenliğini Yu-nus Ozan Korkut’un üstlendiği projenin senar-yo-sunu Onur Böber kaleme aldı.  
GÜÇLÜ OYUNCU KADROSU DİKKAT ÇEKTİ Dizinin oyuncu kadrosunda Cem Bender, Onur Seyit Yaran, Fırat Çelik, Aslıhan Güner, Gamze Özçelik, Ersin Arıcı, Mehmet Bozdoğan, Meltem Akçöl, Aras Şenol, Feriha Eyüboğlu ve Kayhan Açıkgöz yer aldı. 
YILLAR SONRA SETLERE DÖNDÜ  Uzun yıllar önce oyunculuğu bırakıp maneviyata yönelen Gamze Özçelik, bu projeyle setlere geri döndü. “Arka Sokaklar” dizisiyle tanınan Özçelik, yapımda Afrika’da görev yapan Türk mühendis Zeynep karakterini canlandıracak. 
n  KAYNAK HABERLER.COM

Gamze Özçelik’in rol aldığı diziden

ilk görüntüler geldi Operasyon Alesta dizisinden ilk kareler Operasyon Alesta dizisinden ilk kareler   
yayınlanırken, yıllar sonra setlere dönen Gamze Özçelik’inyayınlanırken, yıllar sonra setlere dönen Gamze Özçelik’in  

 görüntüleri büyük ilgi gördü.Milli Savunma Bakanlığı ve Deniz Kuvvetleri Komutanlığı  görüntüleri büyük ilgi gördü.Milli Savunma Bakanlığı ve Deniz Kuvvetleri Komutanlığı   
desteğiyle hazırlanan “Operasyon Alesta” dizisinden ilk kareler paylaşıldı. Okuma desteğiyle hazırlanan “Operasyon Alesta” dizisinden ilk kareler paylaşıldı. Okuma   

provasında görüntülenen Gamze Özçelik, sosyal medyada yoğun ilgi gördü.provasında görüntülenen Gamze Özçelik, sosyal medyada yoğun ilgi gördü.

Bergüzar Korel, konservatuvar yıllarında Sarp Akkaya, Tayanç Ayaydın ve Gürgen Öz tarafından boyu nedeniyle zorbalığa uğradığını açıkladı. 2009 yılında meslektaşı Halit Ergenç ile evlenen ve Ali, Han ile Leyla adında üç çocuk dünyaya getiren Bergüzar Korel, Mimar Sinan Güzel Sanat-lar Üniversitesi Devlet Konservatuvarı’nda eğitim gördüğü yıllara ilişkin açıklamalarda bulundu. Korel, o dönemde aralarında Sarp Akkaya, Tayanç Ayaydın ve Gürgen Öz’ün de bulunduğu üst sınıf öğrenciler tarafından boyu nedeniyle zaman zaman zorbalığa maruz kaldığını esprili bir dille anlattı. Oyuncu o günleri şu sözlerle yâd etti: Onlar dör-düncü sınıftaydı. Sarp, ben geldiğimde ‘Ay, yer mi sallanıyor?’ diye takılırdı. Ben de buna kahka-halarla gülerdim. Onlar da ‘Gülme, yediğin o kuşlar çıkacak şimdi’ falan derlerdi. 
“30 YAŞIMDA BU KADAR BİLİNÇLİ DEĞİLDİM”  Dört ayda 20 kilo verdiği öğrenilen Bergüzar Korel, başlangıçta “Midemi aldırdım” diyerek, yapılan yo-rumlara gönderme yaparken, aslında yaşadığı du-rumun çok daha farklı olduğunu ifade etti. Korel süreci şöyle anlattı: Ciddi bir yeme bozukluğum vardı, gerçekten çok yemek yiyordum. Bunun son-radan ‘duygusal yeme bozukluğu’ olduğunu anladım. Ardı ardına iki çocuk sahibi olduğum dönemde 25-30 kilo aldım; sonra verdim, tekrar aldım. Bence verdiğim kiloların bu kadar dikkat çekmesinin asıl nedeni, çok spor yapmam. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Bergüzar Korel: “Zorbalandım”
Pınar Deniz:

Pınar Deniz, eşi Kaan Yıldırım ile tanışma hikâyesini paylaştı. Ünlü oyuncu, “Sevmek ve sevilmek istiyorum” diyerek, ağladığı günün akşamında eşiyle tanıştığını söyledi Pınar Deniz ile Kaan Yıldırım, 17 Eylül 2024’te Roma’da sade bir törenle evlenmişti. Oyuncu çift, geçtiğimiz yıl mart ayında oğulları Fikret Hakan’ı kucaklarına alarak büyük bir mutluluk yaşamıştı. Deniz, eşi Kaan Yıldırım ile tanışma sürecinden evliliğine, annelik deneyiminden özel alan tercihlerine kadar pek çok konuda samimi açıklamalarda bulundu. Kaan Yıldırım ile tanışma sürecini anlatan 32 yaşındaki oyuncu, “Bir aile dizimine gitmiştim; uzman bana, ‘Sana şu an uygulama yapamam, çünkü çok karışırsın’ dedi. ‘Neden?’  diye sorduğumda aynı cevabı aldım. Oradan çıktıktan sonra, ‘Sadece sevmek ve sevilmek istiyorum’ diyerek ağlamaya başladım. Aslında çok içime kapandığım ve asosyal olduğum bir dönemdi.  Ancak o gün bir arkadaşımızın doğum gününe gittim ve eşimle orada tanıştım” dedi.

Sevilmek  istiyorum diye  ağladım
Kim Kardashian ve efsanevi  

F1 pilotu Lewis Hamilton, Malibu’daki  
bir plajda birlikte görüntülendi.  

Profesyonellere taş çıkarırcasına sörf  
yapan ikilinin deniz içerisindeki romantik 

anları objektiflerden kaçmadı.  Dünyanın en çok konuşulan kadınlarından biri olan Kim Kardashian ve pistlerin kralı Lewis Hamilton, Malibu’nun meşhur plajında görün-tülendi. Sadece güneşlenmekle yetinmeyen ikili, sörf tahtalarının üzerinde sergiledikleri performansla profesyonellere taş çıkarttı. 
DENİZ İÇİNDEKİ ROMANTİK ANLAR  Sadece güneşin ve kumun tadını çıkarmakla kalmayan ünlü çift, kendilerini Malibu’nun zorlu dalgalarına bıraktı. Adrenalin tutkusuyla bilinen Hamilton, sörf tahtası üzerindeki ustalığını konuştururken, Kim Kardashian’ın da bu hıza başarıyla ayak uydurması gözlerden kaçmadı. Bir süredir birlikte olan ikilinin sörf yaptıkları sırada romantik halleriyle dikkat çekti. 

Kim Kardashian  
SEVGiLiSiYLE  
AŞK TAZELEDi

KUSURSUZ FİZİĞİYLE GÖZ KAMAŞTIRDI  
Kardashian’ın her zamanki gibi kusursuz  

fiziği ön plana çıkarken, şık ve sportif plaj kombiniyle de göz 
kamaştırdı. Adrenalin tutkusuyla bilinen Hamilton ise sade  

şıklığıyla hayranlarının beğenisini kazandı.  
HABERLER.COM

Fenomen Banu Parlak, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla 
ikinci kez anne olacağını duyurdu. Daha önceki evliliğinden bir kızı 
olan Parlak’tan ikinci bebek müjdesi geldi. Geçtiğimiz sene Caner 
Özbek ile nikah masasına oturan Banu Parlak, sosyal medyada du-
dak büzerek çektiği videolarla tanınmış ve ardından müzik dünyasına 
adım atıp güzellik sektöründe de faaliyet göstermişti. 

İKİNCİ KEZ EVLENDİ 
Banu Parlak 2017 yılında Okan Öztürk ile evlenmiş ve bu evlilikten 
bir çocuğu olmuştu. Parlak, geçtiğimiz sene avukatlık ve mimarlık 
ofisi sahibi Yusuf Caner Özbek ile evlendi.  Fenomen  isim düğün 
sonrası “Güzel tebrikleriniz için cani gönülden teşekkür ederiz. 
Telaşeden herkese tek tek dönmeye çalıştık ama es kaza gözden 
kaçan olduysa kusurumuza bakmasın” ifadelerini kullandı. Evliliğini 
gözlerden uzak yaşayan Banu Parlak’tan müjdeli haber geldi. Sosyal 
medya hesabından eşi ve kızıyla bir karesini yayınlayan Parlak,   ha-
milelik testini göstererek anne olmaya hazırlandığını duyurdu. 
 

Fenomen güzel ikinci kez anne oluyor 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

120  - 20

İMSAK    04.32          GÜNEŞ    06.03 
 
ÖĞLE       13.01          İKİNDİ     16.46 
 
AKŞAM    19.50          YATSI     21.14

7 
ZİLKADE 

1447

Olay, geçtiğimiz 18 Ekim 2025 tarihinde Çay ilçesine bağlı Ye-şilyurt köyünde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, o dönem 112 Acil Çağrı merkezine gelen bir ihbarda bir kadının silahla vurul-duğu söylenerek yardım istendi.  İhbar üzerine bölgeye gelen sağlık ekipleri ismi Alev Karagöz (26) olan genç kadını kanlar içinde buldu. Ardından ambulansla hastaneye kaldırılan kadın burada hayatını kaybederken Karagöz’ün ölümü kayıtlara ‘intihar’ olarak geçti. 
 JASAT DEVREYE GİRDİ  Ancak kadının ölümünde şüpheli bilgilere tespit eden jandarmanın dedektifleri Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ekipleri dosyayı ye-niden açtı. İlk etapta intihar olarak değerlendirilen olayın peşini bırak-mayan Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı’na bağlı JASAT timi teknik ve fiziki takibin ardından şüpheli işaretlere ulaştı. Derinleştiri-

len soruşturmada olayın intihar değil cinayet olduğu yönünde güçlü delillere elde edildi. Bunun üzerine ekipler aralarında Karagöz’ün koca-sının da bulunduğu G.K. ve O.K. ile birlikte bir şahsı daha gözaltına aldı. 

İNTihAR ETTiği SöYLENMiSTi Cinayete kurban  
gittiği ortaya çıktıAfyonkarahisar’da geçtiğimiz yıl silahla vurulmuşhalde bulunan ve  

kaldırıldığı hastanede hayatını kaybeden kadının dosyasını yeniden açan JASAT 
timi genç kadının intihar etmediğini, cinayete kurban gittiğini ortaya çıkardı

KADININ KOCASI 
 TUTUKLANDI 

Cinayet suçlamasıyla gözaltına alınan 
şahısların sorgusunu yapan JASAT timi 
şüphelileri işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk etti. Şahıslardan Karagöz’ün 
eski kocası çıkarıldığı mahkeme ta-
rafından ‘kasten öldürme’ suçlamasıyla 
tutuklanırken, O.K., isimli şahıs ise 
‘delil karartma’ suçlamasıyla tutukla-
narak Bolvadin Kapalı Cezaevi’ne gön-
derildi. Diğer şahıs ise adliyedeki sorgu-
sunun ardından serbest bırakıldı. JASAT 
yürüttükleri soruşturmayla intihar olarak 
kayıtlara geçen olayı aydınlatmayı başardı. 
n  KAYNAK İHA 

Spor Güvenliği Şube Müdürlüğü ile bir-likte yürütülen çalışmada, biletlerin satış süreci ve dijital sistemler üzerinden ya-pılan işlemler mercek altına alındı. Yapı-lan incelemelerde, Fenerbahçe tribününe ait 1900 biletin satışa sunulduğu, bun-lardan 632’sinin kısa sürede satıldığı belirlendi. Ancak sistemin bir süre erişime kapandığı, bu esnada şüpheli kişilerin Passolig altyapısını manipüle ederek kalan biletleri toplu şekilde satın aldığı tespit edildi. Bu biletlerin bir kısmının maç öncesi stadyum çevresinde, bir kısmının ise sosyal medya ve mesaj-laşma uygulamaları üzerinden el değiş-tirdiği ortaya çıktı.  
PARA TRAFİĞİ VE DİJİTAL 

İZLER İNCELENDİ Soruşturma kapsamında banka ve kredi kartı hareketleri de detaylı şekilde in-celendi. Aynı IP adresleri ve kart bilgileri 

üzerinden çok sayıda bilet alımı yapıl-dığı belirlenirken, şüphelilerin hesapla-rında “maç”, “bilet”, “tribün” gibi açıkla-malarla para transferleri tespit edildi. Ayrıca zanlılar arasında düzenli para akışı olduğu ve maç öncesi yoğun iletişim kurdukları da ortaya çıkarıldı. 
15 ŞÜPHELİ YAKALANDI  Soruşturma kapsamında “bilişim sis-teminin işleyişini engelleme” ve “değe-rinin üzerinde bilet satışı yapmak” suç-lamalarıyla 15 kişi hakkında gözaltı kararı verildi. İstanbul merkezli 8 ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda şüphelilerin tamamı yakalanırken, ad-reslerde yapılan aramalarda yüklü mik-tarda para, futbol kulüplerine ait satışa hazır formalar ve çok sayıda dijital ma-teryal ele geçirildi. Gözaltına alınan şüp-helilere ayrıca 1 yıl süreyle spor müsa-bakalarından men tedbiri uygulandı.AA 

KARABORSA BİLET ÇETESİNE
DERBi OPERASYONU

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı,  
2 Kasım 2025’te Tüpraş Stadyumu’nda oynanan 

Beşiktaş–Fenerbahçe karşılaşmasında  
karaborsa bilet satışı yapıldığı iddiaları üzerine 

geniş kapsamlı bir soruşturma başlattı.  

Kütahya’da kırmızı ışıkta bekleyen başka bir tıra arkadan  çarpan tırın sürücüsü ağır yaralandı. Yılmaz Bulut (53) yönetimindeki 80 ADG 919 plakalı tır, Kütahya - Afyonkarahisar çevre yolu Germiyan Kavşağı’nda kırmızı ışıkta bekleyen tıra arkadan çarptı. Çarpışmanın etkisiyle tır şoförü araçta sıkıştı. Kazanın 112 Acil Çağrı Merkezine bildirilmesi üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin çalışması sonucu sıkıştığı yerden ağır yaralı halde kurtarılan sürücü Bulut, sağlık ekibince Kütahya Şehir  Hastanesine kaldırıldı. Kaza nedeniyle çevre yolundaki araç trafiği ise kontrollü olarak sağlandı. KAYNAK: AA 

KORKUNÇ KAZA
Tır sürücüsü araçta sıkıştı



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

24 NİSAN 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8876

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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İmalat sanayisi genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmamış kapasite kullanım oranı (KKO), nisanda geçen aya göre 0,5 puan artışla yüzde 73,8’e yükseldi. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), nisan 

ayına ilişkin İmalat Sanayi KKO verilerini açıkladı. Buna göre,  nisan ayında imalat sanayisinde faaliyet gösteren 1752 iş yerinin İktisadi Yönelim Anketi’ne verdiği yanıtlar birleştirilerek değerlendirildi. İmalat sanayisi 

genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmış kapasite kullanım oranı yüzde 74’te sabit kaldı. Mevsimsel etkilerden arındırılmamış kapasite kullanım oranı (KKO) ise  nisanda geçen aya göre 0,5 puan artışla yüzde 73,8’e çıktı. AA 

Kapasite kullanım oranı nisanda arttı

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı ile Ege Bölgesi’ndeki illerde yapılacak jeotermal seradan akıllı tarım uygulamaları gibi pek çok alandaki yatırımlara teşvik verilecek. 
 8 İLDE YATIRIMLAR ATAĞA GEÇECEK  Bakanlık koordinasyonundaki Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı kapsamında Ege Böl-gesi’ndeki 8 şehre, yerel üretim potansiyelinin değerlendirilmesi, atıl kaynakların harekete geçir-ilmesi ve yerel ihtiyaçların karşılanması yoluyla kalkınmanın yerelden başlatılması için destek sağlanacak. Programla, belirlenen alanlardaki yatırımlara büyüklüğüne göre vergi indiriminden sigorta primi desteğine, faiz veya kar payı katkı-sından yatırım yeri tahsisine ve gelir vergisi mu-afiyetine kadar çeşitli destekler sunulacak. Yapı-lacak her yatırım için 301 milyon liraya kadar nakdi destek ve yatırımın yüzde 50’si kadar vergi indirimi sağlanması planlanıyor.  

 DOĞA TEMELLİ TURİZM  
YATIRIMLARI DESTEKLENECEK  Ege Bölgesi’nde yatırım ve üretim potansiyelini artırmaya yönelik belirlenen öncelikli sektörler, illerin ekonomik yapısına göre çeşitlilik gösteri-yor. Bölgesel kalkınmanın hızlandırılması amacıyla, İzmir, Manisa, Aydın, Denizli, Muğla, Afyonkarahi-sar, Kütahya ve Uşak’ta farklı alanlardaki yatı-rımların desteklenmesi öngörülüyor. Bu kapsamda desteklenecek alanlar olarak “Ege’nin incisi” ola-rak anılan İzmir’de, aktarma elemanları ile deniz ürünleri kaynaklı fonksiyonel gıda maddeleri üretimi öne çıkarken, Küçük Menderes Havzası’n daki ilçelerde doğa temelli turizm yatırımları ile nitelikli kültür endüstrisi projeleri teşvik alabilecek. Manisa’da akıllı tarım teknolojileri, makineleri ve ekipmanları üretimi, asgari 20 dekar büyüklüğünde entegre jeotermal sera yatırımları desteklenecek. İklimlendirme ve beyaz eşya sektörlerine yönelik kritik aksam üretimi ile tarımsal atıklardan katma değerli ürün elde edilmesi de öncelikli destek-lenecek alanlar arasında sıralanıyor. 

MUĞLA’DA TEKNE VE YAT SANAYİSİ  Aydın’da hassas dozajlama sistemlerine sahip makineler, hasat robotları gibi akıllı tarım uy-gulamaları teşvik edilecek. Alternatif turizm ya-tırımları, tarımsal ürünlerin işlenmesi ve yüksek ekonomik değere sahip endüstriyel süt ürünleri üretimi de bu il için belirlenen yatırım alanları arasında yer alıyor. Denizli’de doğa temelli turizm yatırımlarının yanı sıra orta ve yüksek teknolojili makine ve otomasyon sistemleri, yüksek katma değerli teknik tekstil ve fonksiyonel kumaş üretimi ile tel ve kablo üretimi yatırımları gibi alanlar destek alacak. Muğla’da ekolojik yaşam temelli yaşlı bakım ve sağlık merkezleri, mermer atık-larının değerlendirilmesi, su ürünleri ve bunlara dayalı katma değerli üretim ile tekne ve yat sanayine yönelik yatırımlar teşvik edilecek.  
AFYONKARAHİSAR DA  

ÖNCELİKLİ İLLER ARASINDA   Afyonkarahisar’da en az 300 baş kapasiteli manda yetiştiriciliği ve entegre üretim tesisleri, jeotermal kaynaklarla su ürünleri yetiştiriciliği, kesimhane atıklarının değerlendirilmesi ve mermer atıklarından katma değerli ürün üretimi, öncelikli alanlar arasında yer alıyor. Kütahya’da 5 yıldızlı konaklama tesisleri, maden işleme ve katma de-ğerli ürün üretimi, otomotiv yan sanayi bileşenleri ile teknik seramik üretimi desteklenecek yatı-rımlar arasında sıralanıyor.  n  KAYNAK AA

Ege’nin Sanayi Üçgeninde Yeni Yatırım Rotası: 
Afyon, Kütahya ve Uşak 
Afyonkarahisar, Kütahya ve Uşak; döngüsel ekonomi, ileri teknoloji ve katma değerli 
üretim odağında birleşiyor. Ege’nin iç kesimlerini Türkiye’nin yeni sanayi üssüne 
dönüştürecek stratejik yatırım hamlesi, bölgesel kalkınmada yeni bir dönemi başlatıyor 

Belirlenen yatırım başlıklarının, Ege Bölgesi’nin üretim kapasitesini artırması,  
istihdamı desteklemesi ve katma değeri yüksek sektörlerde gelişimi hızlandırması hedefleniyor. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, aile kurumunu güçlendirmek ve gençleri sosyal risklere karşı korumak amacıyla hayata geçirilen Aile ve Gençlik Fonu’nun, Türkiye’nin yer altı zenginliklerinden elde edilen gelirlerle finanse edildiğini anımsattı. Bu kaynakla gençlerin geleceğine yatırım yaptıklarını vurgulayan Göktaş, “81 ilde yürüttüğümüz bu projeyle aile birliğini güçlendirmeyi hedefliyoruz. Gençlerimiz başvurularını ‘ailegenclikfonu.aile.gov.tr’ web sitesi veya e-Devlet üzerinden yapa-bilirler.” ifadesini kullandı. Bakan Göktaş, 

fondan daha fazla çiftin faydalanması için ocak ayında kredi miktarını güncelledik-lerini belirterek, “Fona başvuran çiftlerden ikisinin de 18-25 yaş arasında olması halinde 250 bin lira, 26-29 yaş aralığında olmaları durumunda ise 200 bin liralık destek sağlıyoruz. Başvurusu onaylanan çiftlerimize kredi desteğini 48 ay vadeli ve 2 yıl geri ödemesiz şekilde veriyoruz.” bilgisini paylaştı. Fondan yararlanmak için gereken gelir şartını da yükselttiklerini hatırlatan Göktaş, bu kapsamda gelir du-rumu değerlendirmesinde son 6 ay gelirine 

ilişkin başvuru şartını asgari ücretin 2,3 katından 2,5 katına çıkardıklarını aktardı. Göktaş,  “Bugüne kadar fondan yararlananlar arasından 9 bin 190 çiftimizin 9 bin 310 çocuğu dünyaya geldi. Bu, desteğimizin en güzel sonucudur. 2024 yılında pilot illerde hayata geçirdiğimiz ve 2025 yılında Türkiye geneline yaygınlaştırdığımız Aile ve Gençlik Fonu’na yapılan başvurular 244 bin 475’e 

ulaştı. Bu ay 4 bin 35 gencimize 935,4 milyon liralık ödeme gerçekleştirdik. Böylece evlilik yolundaki 140 bin 758 gencimize bugüne kadar toplam 11 milyar 669 milyon lira kredi desteği sağlamış olduk. Öte yandan maddi desteğin yanı sıra eğitim ve danışmanlık hizmetleriyle de bugüne kadar 175 bin 948 gencimizin yanında olduk.” 
n  KAYNAK AA

Evlilik kredisi desteği devam ediyor
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir  

Göktaş, aile kurumunun desteklenmesi ve genç çiftlerin 
evlilik süreçlerine katkı sağlanması amacıyla kurulan Aile ve 

Gençlik Fonu kapsamında bu ay 4 bin 35 gence toplam  
935,4 milyon lira ödeme yapıldığını bildirdi

Yeni yasaya göre sosyal ağ sağlayıcılar, 15 yaş altındaki çocuklara hizmet sunamayacak. 15 yaş üstü kullanıcılar için yaşa uygun içerik ve ebeveyn kon-trol mekanizmaları zorunlu olacak. Türkiye’den günlük erişimi 10 milyonu aşan platformlar, kararları en geç bir saat içinde uygulayacak. 
 DOĞUM İZİNLERİ ARTIRILDI  Kadın çalışanlara doğumdan önce 8, doğumdan sonra 16 hafta olmak üzere toplam 24 hafta ücretli izin verilecek. Erkek çalışanların babalık izni ise 10 güne çıkarıldı. Koruyucu ailelere 10 gün izin hakkı tanınırken, sigorta primlerine devlet desteği sağlanabile-cek. Sosyal ve ekonomik destek öde-meleri artırılacak. Devlet korumasın-daki gençler için kamu kurumlarında kontenjan ayrılacak, özel sektörde is-tihdam edilenlerin sigorta primleri 5 yıl karşılanacak. Sosyal hizmet kuru-luşlarında denetim artırılacak, ağır suçlardan hükümlü kişilerin çocuklarla ilgili alanlarda çalışması yasaklanacak.  
  OYUN PLATFORMLARINA  

DÜZENLEME  Oyun platformlarına yaş sınırlaması ve içerik denetimi zorunluluğu getir-ildi. Kurallara uymayanlara para cezası ve bant daraltma uygulanabilecek. Bazı hükümler yürürlüğe girerken, dijital platformlara ilişkin düzenleme-ler 6 ay sonra uygulanacak.  

15 yaş altı çocuklara  

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Genel Kurulu’nda sosyal medya  
kullanımı, doğum izinleri ve sosyal hizmetlere ilişkin düzenlemeleri içeren kanun 

teklifi kabul edilerek yasalaştı. Düzenlemeyle çocukların dijital ortamda 
korunması hedeflenirken, çalışanların sosyal hakları da genişletildi.

sosyal medya yasaklandı

Mevsimsellikten arındırılmış Reel Ke-sim Güven Endeksi (RKGE), nisanda geçen aya göre 1,4 puan azalarak 98,6 seviyesine geriledi. Türkiye Cumhuri-yet Merkez Bankası (TCMB), nisan ayına ilişkin İktisadi Yönelim İstatis-tikleri ve RKGE’yi açıkladı. Buna göre, İktisadi Yönelim Anketi sonuçları, imalat sanayisinde faaliyet gösteren 1752 iş yerinin yanıtlarının ağırlıklan-dırılıp toplulaştırılmasıyla elde edildi. Nisan ayında mevsimsellikten arındı-rılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), bir önceki aya göre 1,4 

puan azalarak 98,6 seviyesinde gerçek-leşti. Endeksi oluşturan anket soru-larına ait yayılma endeksleri incelen-diğinde, sabit sermaye yatırım har-caması ve mevcut toplam sipariş mik-tarına ilişkin değerlendirmeler endeksi artış yönünde etkilerken son üç aydaki toplam sipariş miktarı, genel gidişat, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı, gelecek üç aydaki üretim hac-mi, mevcut mamul mal stoku ve gele-cek üç aydaki toplam istihdama ilişkin değerlendirmeler endeksi azalış yönünde etkiledi.  n  KAYNAK AA

Reel Kesim Güven Endeksi nisanda 98,6 oldu

Yerli turistlerin geçen yıl yaptığı seyahat harca-malarının tutarı, bir önceki yıla göre yüzde 32,4 artarak, 555 milyar 68 milyon 767 bin lira ola-rak gerçekleşti. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025’in dördüncü çeyreğine ilişkin “hane halkı yurt içi turizm” verilerini açıkladı. 
BİR ÖNCEKİ YILA GÖRE ARTIŞ SAĞLANDI  Buna göre, geçen yılın son çeyreğinde, yurt içinde ikamet eden 9 milyon 264 bin kişi seyahate çıktı. Seyahate çıkanların bir ve daha fazla geceleme kaydıyla ülke içinde yaptıkları toplam seyahat sayısı, bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 3,9 azalarak 11 milyon 23 bin olarak gerçekleşti. Bu dönemde seyahate çıkanlar, 60 milyon 957 bin geceleme yaptı. Ortalama gece-leme sayısı 5,5 oldu. Yıllık olarak değerlendi-rildiğinde, 2025’te toplam seyahat sayısı bir önceki yıla göre yüzde 1,5 artarak 67 milyon 851 bine ulaştı. 2025’te seyahate çıkanların top-lam geceleme sayısı, bir önceki yıla göre yüzde 1,6 azalarak 476 milyon 307 bin oldu. Ortalama geceleme sayısı 7 olarak kayıtlara geçti. Yerli tu-ristlerin yurt içinde yaptıkları seyahat harca-malarının tutarı 2025’in son çeyreğinde bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 29,6 ar-tarak 85 milyar 594 milyon 583 bin liraya yük-seldi. Bu harcamaların yüzde 92,5’ini 79 milyar 134 milyon 51 bin lirayla kişisel harcamalar, yüzde 7,5’ini ise 6 milyar 460 milyon 532 bin lirayla paket tur harcamaları oluşturdu. AA

Yerli turistler geçen yıl 
555,1 milyar  
lira harcadı
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Afyonkarahisar’ın Hocalar ilçesinde yaşayan vatandaşlar, Devlethan Baraj Göleti mesire alanına ulaşımı sağlayan yolun bozuk ve tehlikeli olduğunu be-lirterek, ilçenin ‘üvey evlat’ muamelesi gördüğünü gibi ifade etti. Vatandaşlar, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’tan konuya çözüm bulunmasını talep etti. 
 “ULAŞIM GÜVENLİĞİ YOK”  Hocalar ilçesinde bulunan Devlethan Baraj Göleti mesire alanına giden yolun virajlı yapısı ve bazı bölümlerinin tek şerit olması nedeniyle vatandaşların te-dirgin olduğu gözlemlendi. 14 Ekim 2023 tarihinde açılışı yapılan ve bölgedeki sosyal alan ihtiyacını karşılamak amacıyla hizmete sunulan mesire alanının yol koşullarının, özellikle ulaşım güvenliği açısından risk oluşturduğu ifade edildi 
“BİZİ KİM KORUYACAK?”  İlçe merkezine uzak mesafede yer alan mesire alanına ulaşım sağlayan yolun bazı noktalarında koruma bariyerlerinin yetersiz olduğu da dikkat çekildi. Vatan-daşlar, özellikle hafta sonları yoğun şekilde kullanılan bölgenin yol güvenliğinin artırılması gerektiğini vurguladı. ODAK’a konuşan bir vatandaş, “Gidip gezmeyi çok seviyoruz ama yollar çok kötü. Allah korusun bir taş düşmesi ya da toprak kayması olsa bizi kim koruyacak? Doğası çok güzel ama bu yol bizi korkutuyor” dedi. 

 “ÜVEY EVLAT” Bir başka vatandaş ise, “Devlethan Baraj Göleti ve çevresindeki mesire alanını çocuklarımızla birlikte ziyaret ediyoruz. Şehrin stresinden uzaklaşmak için güzel bir yer ama yolların durumu bizi üzüyor. Sayın Valimizden bu konuda destek bek-liyoruz. Hocalar ilçesi olarak uzun zamandır yeterince yatırım alamadığımızı düşünüyo-ruz. İlçeye yeterince hizmet gelmiyor. Hocalar ilçesi olarak üvey evlat muamelesi görü-yoruz” ifadelerini kullandı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, okul saldırı-larına ilişkin yürütülen dijital denetimlere dair açıklamalarda bulundu. Çiftçi, saldır-gan ve provokatif içerikli paylaşımlara yönelik geniş kapsamlı işlem başlatıldığını bildirdi. Bakan Çiftçi, “Okul saldırıları sonrasında saldırgan içerikli 539, pro-vokatif içerikli 379 hesap yöneticisi veya kullanıcısı hakkında işlem başlatıldı. Telegram üzerinden faaliyet gösteren 259 kanal kapatıldı. Suçu övene dijital mecralarda alan bırakmayacağız” ifadele-rini kullandı. Yetkililer, kamu düzenini tehdit eden içeriklerin tespiti ve dijital platform-lardaki suç unsurlarına karşı çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti. ''İlçemiz üvey evlat muamelesi görüyor''
Hocalar’da Devlethan Baraj Göleti yolunun 

bozuk ve tehlikeli olduğu gerekçesiyle 
vatandaşlar tepki göstererek ilçenin üvey 

evlat gibi görüldüğünü ifade etti
Yozgat’ın Yerköy ilçesinde  

takla atan otomobilde 1 kişi  
hayatını kaybetti. Edinilen bilgiye göre, 

kaza, D-200 karayolu  
Karacaahmetli Köyü Türbe mevkiinde 
meydana geldi. 06 EYJ 703 plakalı İ.K. 

idaresindeki Fiat marka otomobil 
Ankara istikametinden Yozgat 

istikametine seyir halindeyken 
sürücünün direksiyon  

hakimiyetini kaybetmesiyle  

takla attı. Çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine jandarma, polis,  

sağlık ekipleri sevk edildi. Otomobilde 
yolcu olarak bulunan Gülcan K. ile araç 
sürücüsü İ. K. hayati tehlikeleri olacak 

şekilde yaralandı. Yaralılar olay  
yerindeki ilk müdahalenin ardından 

Yerköy Devlet Hastanesi’ne sevk  
edildi. Gülcan K., tüm müdahalelere 

rağmen kurtarılamadı.  
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. 

Otomobil takla attı,  
1 kişi hayatını kaybetti

Afyonkarahisar’da Özdilek hattında hizmet veren bir minibüste kapının açık şekilde seyir halinde olması, yolcular arasında büyük tedirginliğe yol açtı. O anları kayda alan bir vatandaş, durumu Odak WhatsApp ihbar hattına ileterek yetkililere çağrıda bulundu.  
“BU İHMALKARLIK DEĞİL, 

AÇIK TEHLİKE”  Görüntüleri paylaşan vatandaş, olayın sıradan bir dikkatsizlik olarak geçiştirilemeyeceğini vurguladı. Havanın aşırı sıcak olmadığını özel-likle belirten yolcu, şoförün kapıyı açık bırakmasını “gereksiz ve riskli” olarak 

değerlendirdi. Vatandaş, “Kapıyı açmak için bir zorunluluk yoktu. Buna rağmen açık şekilde il-erledi. Bu durum doğrudan yolcu güvenliğini hiçe saymaktır” ifadelerini kullandı.  
“BİR SARSINTIDA FACİA 

YAŞANABİLİRDİ”  Minibüste çocukların da bulunduğunu söyleyen vatandaş, olası bir kazanın sonuçlarının ağır olabileceğine dikkat çekti: “En ufak bir frende, ani manevrada biri den-gesini kaybedip dışarı savrulabilirdi. Hele ki çocuklar varsa bu risk katlanıyor. Allah ko-rusun, bunun geri dönüşü yok.” 

Açık kapı açık tehlike: Bir sarsıntı yetebilirdi
Afyonkarahisar’da 

Özdilek hattında 
seyreden bir 

minibüste kapının 
açık şekilde 

seyretmesi tepki 
çekti. Vatandaşlar, 
“En ufak sarsıntıda 

biri dışarı 
savrulabilirdi” 

diyerek duruma 
isyan etti

“GEREKİRSE 
CEZA VERİLSİN” Yaşanan olayın ardından vatandaşlar, özellikle yaz aylarının yaklaşmasıyla birlikte benzer ihmallerin artmasından endişe ediyor. Minibüs şoförlerinin daha dikkatli olması gerektiğini vurgulayan yolcu, yetkililere çağrıda bulunarak, “Bu tür durumlar görmezden  gelinmemeli. Gerekirse ciddi cezalar uygulanmalı. İnsan hayatı bu kadar ucuz olmamalı” dedi. 

HABER 
MERVE ÇELİK

Bakan Çiftçi:  
Suçu öven  
içeriklere  
geçit yok

ÇİFTÇİ
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-mı’nın 106. yıl dönümü, Afyonkarahisar’da büyük bir coşku ve yoğun katılımla kutlandı. Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda düzen-lenen programa il protokolü, öğrenciler, öğret-menler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Bayram programı, milli birlik ve beraberlik duygularının güçlü şekilde hissedildiği anlara sahne oldu. 
PROTOKOL YOĞUN KATILIM GÖSTERDİ  Kutlama programına Afyonkarahisar Vali Vekili Yalçın Sezgin, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Yalçın Tecimer, Cumhu-riyet Başsavcısı Mehmet Patlak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey’in yanı sıra çok sayıda öğrenci, öğretmen ve veli katıldı. 
PROGRAM SAYGI DURUŞU İLE BAŞLADI  Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Ardın-dan günün anlam ve önemine ilişkin konuş-mayı İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci gerçekleştirdi. Sünnetci konuşmasında, geçtiği-miz günlerde eğitim camiasını derinden üzen olaylara değinerek hayatını kaybeden öğretmen ve öğrenciler için başsağlığı dileklerini iletti, yaralılara acil şifalar temennisinde bulundu.  

“23 NİSAN, MİLLİ  
EGEMENLİĞİN SEMBOLÜDÜR”  Sünnetci, konuşmasının devamında 23 Nisan’ın Türk milletinin bağımsızlık ve egemenlik mü-cadelesinin en önemli dönüm noktalarından biri olduğunu vurguladı. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106. yıl dönümünü büyük bir gururla kutladıklarını belirten Sünnetci, Mustafa Kemal Atatürk’ün bu anlamlı günü çocuklara armağan etmesinin, geleceğe duyu-lan güvenin en güçlü göstergesi olduğunu ifade etti. Çocukların Türkiye’nin geleceğini şekillendirecek en önemli değer olduğunu belirten Sünnetci, “Sizler Türkiye Yüzyılı’nın mimarları, güçlü Türkiye’nin yarınlarısınız. Gözlerinizdeki umut ve öğrenme azmi, ülkem-izi daha aydınlık yarınlara taşıyacaktır” dedi.  

GÜÇLÜ NESİLLER 
YETİŞTİRMEYİ HEDEFLİYORUZ   Eğitim camiası olarak çocukların milli ve manevi değerlere bağlı, özgüvenli, araştıran ve üreten bireyler olarak yetişmesi için çalışmaların sürdüğünü belirten Sünnetci, Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda atılan her adımın geleceğin güçlü nesillerini yetiş-tirmeyi hedeflediğini söyledi. Konuşmasının sonunda başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere milli mücadelenin tüm kahra-manlarını rahmet ve minnetle anan Sünnetci, tüm çocukların ve milletin bayramını kutladı. Kutlama programı kapsamında öğrenciler tarafından sahnelenen şiirler, gösteriler ve halk oyunları büyük beğeni topladı. Renkli görüntülere sahne olan etkinliklerde çocuk-

ların sergilediği performanslar izleyicilere duygu dolu ve gurur verici anlar yaşattı. Pro-tokol üyeleri ve aileler, çocukları uzun süre alkışlayarak bayram coşkusuna ortak oldu. 

AFYONKARAHİSAR’DA 23 NİSAN COŞKUSU 

COCUKLAR hAKLARINI  
DöVİZLERLE DUYURDU23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 106. yıl dönümü Afyon’da yoğun katılım ve renkli etkinliklerle kutlandı. Düzenlenen program, hem bayram sevincine hem de çocukların verdiği anlamlı mesajlara sahne oldu

n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN / ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyonkarahisar’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri çerçevesinde İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından çelenk sunma programı düzenlendi. Kocatepe Atatürk Anıtı’nda gerçekleştirilen törende İl Milli Eğitim Müdürlüğü çelengi anıta sunuldu. 
PROGRAMA YOĞUN KATILIM  Düzenlenen programa Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, Afyonkarahisar Barosu Başkanı Melehat İpek Yılmaz, CHP Afyonkarahisar İl Baş-kanı Hasan Karadeniz, öğrenciler ve eğitim camiası katıldı. Törende İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi tarafın-dan çelenk sunumu gerçekleştirildi. Pro-gram, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen etkinlikler çerçevesinde tamamlandı. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
             GÖKHAN KOCAASLAN 

23 Nisan coşkusu 
çelenk töreniyle taçlandı Afyonkarahisar’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından çelenk sunma töreni gerçekleştirildi.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları çerçevesinde Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen resim, şiir ve kompozisyon yarışmalarında derece elde eden öğrenciler ödüllerini aldı. Program kapsamında öğrencilere hediyeleri takdim edilirken, Vali Vekili Yalçın Sezgin de öğrencilerin başarılarını tebrik ederek eğitim hayatlarında başarılarının devamını diledi. Sezgin, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutlayarak, çocukların milli ve manevi değerlerle yetişmesinin önemine dikkat çekti.

Öğrencilere  ödülleri  takdim edildi 

Kutlama programı kapsamında ilk olarak Türkiye Büyük Millet Meclisi Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma töreni gerçekleştirildi. Ardından devlet erkanı Anıtkabir’e geçerek Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün huzuruna çıktı. Burada saygı duruşunda bulunduktan sonra Anıtkabir Özel Defteri imzalandı. Anıtkabir programının ardından heyet, Milli Mücadele’nin yönetildiği I. Türkiye 

Büyük Millet Meclisi binasında düzenlenen törene katıldı. Burada yapılan konuşmalar-da milli egemenlik vurgusu ön plana çı-karken, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş günün anlam ve önemine ilişkin değer-lendirmelerde bulundu. Programların devamında TBMM’de protokol kabulleri gerçekleştirildi ve ardından Genel Kurul’da 23 Nisan Özel Oturumu yapıldı.  
n  HABER MERKEZİ

MİLLETVEKİLİ YURDUNUSEVEN  ANITKABİR VE MECLİS PROGRAMLARINA KATILDI
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 

 kuruluşunun 106. yıl dönümü dolayısıyla Ankara’da kapsamlı törenler düzenlendi.  Resmi  
programlara TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’un yanı sıra AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve 
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven de Divan üyesi olarak törende yer aldı.

TBMM’de 23 Nisan töreni  
Atatürk Anıtı’na çelenk sunuldu  TBMM’nin 106’ncı kuruluş yıl dönümü ve 23 Nisan dolayısıyla Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma töreni düzenlendi. Türkiye Büyük Millet Meclisinin 106’ncı kuruluş yıl dönümü ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında TB-MM’de çelenk sunma töreni gerçekleştirildi. Tören, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’un başkanlığında yapıldı. 

TBMM’DE ANLAMLI TÖREN  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, 23 Nisan dolayısıyla düzenlenen törende TBMM Atatürk Anıtı’na çelenk sunduklarını ifade etti. Yur-dunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisinin kuruluşunun 106’ncı yıl dönümünün büyük bir gurur ve coşkuyla kutlandığını belirterek, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın önemine vurgu yaptı. Tören, günün anlam ve önemine uygun şekilde gerçekleştirilen çelenk sunumuyla tamamlandı.

ÇOCUK HAKLARI  
DÖVİZLERİ  

DİKKAT ÇEKTİ  
Kutlama programında öğrencilerin 

taşıdığı, Çocuk Hakları Sözleşmesi yer 
alan ve hakların madde madde yazıldığı 

dövizler ise törende dikkat çekti. 
Çocukların; eğitim hakkı, oyun hakkı, 
korunma hakkı ve ifade özgürlüğü gibi 

temel haklarını hatırlatan dövizler, 
 izleyiciler tarafından dikkatle incelendi 

ve ayakta alkışlandı.  
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Sabah saatlerinde büyük bir heye-canla görevi devralan minik müdür Kurtarıcı, makam koltuğuna otur-masının ardından ilk talimatlarını verdi. Öğrenci ve öğretmenler için hazırladığı fikirlerini paylaşan Kur-tarıcı, eğitim ile sosyal yaşamın bir-likte yürütülmesi gerektiğini vur-guladı. Temsili müdürlük sürecinde ilk olarak okul bahçesindeki oyun alanlarının genişletilmesini ve ten-

effüs sürelerinin artırılmasını öneren Kurtarıcı, “Bugün bu koltukta otur-mak benim için büyük bir gurur. Atatürk’ün biz çocuklara armağan ettiği bu bayramda, tüm arkadaşları-mın okulda daha mutlu olmasını is-tiyorum. Eğitim sadece ders değil, aynı zamanda birlikte eğlenmektir” dedi. Okul yönetimi ve öğretmenler ise minik müdürün yaklaşımından memnuniyet duyduklarını ifade etti. 

MİNİK MÜDÜRDEN İLK TALİMATAfyonkarahisar’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı  etkinlikleri kapsamında Atatürk İlkokulu’nda anlamlı bir devir teslim töreni gerçekleştirildi. Okulun 3. sınıf öğrencisi 8 yaşındaki Koray Kurtarıcı, temsili olarak okul müdürlüğü görevine getirildi

Afyonkarahisar’ın 
Şuhut ilçesinde 

düzenlenen Akıl ve 
Zeka Oyunları 

Turnuvası, öğrencilerin 
yoğun katılımına 

sahne oldu.   Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Fede-rasyonu (TAZOF) tarafından organize edilen turnuva, Millet Bahçesi’nde gerçekleştirilirken toplam 78 öğrenci farklı kategorilerde yarıştı. İlkokul ve ortaokul düzeyinde 10 ayrı branşta ya-pılan müsabakalarda öğrenciler, strateji 

geliştirme, mantık yürütme ve problem çözme becerilerini sergileyerek dere-ceye girebilmek için büyük bir mü-cadele ortaya koydu.  
DERECEYE GİRENLER 

 İL TURNUVASINA KATILACAK  Turnuva sonunda her kategoride bi-rinci, ikinci ve üçüncü olan öğrenciler belirlenirken, birincilik elde eden isim-ler 28 Nisan’da Afyonkarahisar’da dü-zenlenecek İl Turnuvası’nda Şuhut’u temsil etme hakkı kazandı. Organiza-syona Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın ile İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt da katılarak öğrenci-

lerin heyecanına ortak oldu ve yarış-malar boyunca gençlerin performan-sını yakından takip etti. Turnuva son-rası açıklamalarda bulunan Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, eğitimin her zaman öncelikleri arasında yer aldığını belirterek öğrencilerin gelişiminin kendi-leri için büyük bir gurur kaynağı olduğu-nu ifade etti. Öğrencilerin zihinsel be-cerilerini geliştirmesinin önemine dikkat çeken Özaşkın, aklın en değerli varlık olduğunu vurgulayarak gençlerin hem eğitim hayatında hem de yaşamın her alanında başarılı olacaklarına inandığını söyledi.İlçeyi temsil edecek öğrencilere başarı dileklerini iletti. 

ŞUHUT’TA ZiHiNLER YARIŞTI
İlçe sınırları içerisinde yer alan Akdağ Kocayayla Doğal Parkı ile ilçe merkezini birbirine bağlayan yol, yoğun yağış-ların ardından derelerin taşması sonucu zarar görmüş ve ulaşım geçici olarak durdurulmuştu. Özellikle bölgede etkili olan sağanak yağışlar nedeniyle dere ve çayların su se-viyesinin yükselmesi, yol üzerindeki köprünün de hasar görmesine yol açtı. Yaşanan hasarın ardından Sandıklı Kaymakamlığı koordinesinde İlçe Özel İdare ekipleri bölgede çalışma başlattı. Ekipler, hem yol hem de zarar gören köp-rüde gerekli onarım ve güçlendirme çalışmalarını tamam-layarak ulaşımı yeniden sağladı. Çalışmaların ardından Ak-dağ Tabiat Parkı’na giden yol tekrar araç trafiğine açılırken, bölgeye ulaşımda yaşanan sıkıntı da giderilmiş oldu. 

Akdağ Tabiat Parkı yolu  
yeniden ulaşıma açıldı

Sandıklı ilçesinde aşırı yağışlar nedeniyle Sandıklı ilçesinde aşırı yağışlar nedeniyle   
geçtiğimiz ay çöken Akdağ Tabiat Parkı yolundageçtiğimiz ay çöken Akdağ Tabiat Parkı yolunda  

yapılan onarım çalışmaları tamamlandı yapılan onarım çalışmaları tamamlandı   
ve yol yeniden trafiğe açıldı.ve yol yeniden trafiğe açıldı.

Afyonkarahisar’da din eğitimi alanında yeni açılan bir kurum, önemli bir ziyaretle gündeme geldi.  Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, İscehisar İlçe Müftüsü Şerafettin Köprübaşı ile birlikte İscehisar ilçe merkezinde hizmete giren Merkez Ha-fızlık Yatılı Erkek Kur’an Kursu’nu ziyaret etti. Ziyaret kapsamında kurs öğrencileriyle bir araya gelen İl Müftüsü İmamoğlu, öğren-cilerle samimi bir sohbet gerçekleştirdi. Eğitimin durumu ve öğrencilerin gelişimi hakkında bilgi alan İmamoğlu, kursun iş-leyişine dair son durumu İlçe Müftüsü Köprübaşı ve kurs yöne-ticisinden dinledi. Yeni açılan hafızlık kursunun bölgedeki din eğitimi faaliyetlerine önemli katkı sağlaması bekleniyor.

MÜFTÜ İMAMOĞLU, hafız  
adaylarıyla bir araya geldi
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Başkan Karadeniz, konuşmasına Cum-huriyet’in temellerinin atıldığı 23 Nisan 1920’nin tarihi önemini hatırlatarak başladı. Türkiye Büyük Millet Meclisinin açılışının yalnızca bir kurumun doğuşu olmadığını ifade eden Karadeniz, “TBMM, bir milletin yok oluşa karşı gösterdiği onurlu direnişin karargahıydı. ‘Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir’ diyerek halkı kendi kaderinin sahibi yapan büyük de-vrimin kalbiydi” dedi.  
   ATATÜRK’ÜN ÇOCUKLARA ARMAĞANI  Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 23 Nisan’ı çocuklara armağan etmesinin derin an-lamlar taşıdığını belirten Karadeniz, bu mirasın gelecek nesillere verilen en önemli sorumluluklardan biri olduğunu vurguladı. 

 “BU TOPRAKLAR BEDELLER  
ÖDENEREK KAZANILDI”  Afyonkarahisar’ın Kurtuluş Savaşı’ndaki rolüne de değinen Karadeniz, Kocatepe’nin tarihsel önemine dikkat çekerek, “Bu topraklar, kurtuluşun ve kuruluşun en ağır bedellerinin ödendiği topraklardır. Ataları-mızın tek hayali, çocuklarımızın özgür ve güven içinde yaşayacağı bir vatan bırak-maktı” ifadelerini kullandı. 

EĞİTİMDE GÜVENLİĞİN ÖNEMİ  Başkan Karadeniz okullardaki güvenlik sorunlarına da dikkat çekti. Konuşmasının ilerleyen bölümünde son dönemde yaşanan olaylara değinen Karadeniz, özellikle okullarda yaşanan şiddet olaylarının 

toplumda derin yaralar açtığını söyledi. Çocukların en güvenli olması gereken yer-lerde hayatlarını kaybetmesinin kabul edilemez olduğunu belirten Karadeniz, “Eğer çocuklarımızı okullarında güvende tutamıyorsak, konuştuğumuz hiçbir başa-rının anlamı yoktur” diye konuştu. CHP olarak en büyük hedeflerinin çocukların güvenli, eşit ve nitelikli eğitim alabildiği bir Türkiye inşa etmek olduğunu ifade eden Karadeniz, hiçbir çocuğun yatağa aç girmediği ve hiçbir çocuğun eğitim orta-mında zarar görmediği bir ülke için mücadele edeceklerini söyledi. Konuşmasının sonunda çocuklara seslenen Karadeniz, hayallerinden vazgeçmemeleri çağrısında bulundu. “Sizin özgürce düşünebildiğiniz, eşit şartlarda eğitim aldığınız ve en önemlisi güvende 

olduğunuz bir Türkiye’yi kurmak için dur-madan çalışacağız” dedi. Karadeniz, sözlerini Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm şehit ve gazileri anarak tamamladı ve tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı.

CHP Heyetinden Kocatepe’de 23 Nisan TöreniAfyonkarahisar CHP İl 
Başkanlığı tarafından 23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kapsamında  

Kocatepe Atatürk Anıtı’nda 
çelenk koyma töreni düzenledi.    Afyonkarahisar CHP İl Başkanlığı tarafından Kocatepe Atatürk Anıtında 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla çelenk bırakma töreni düzenle-di. Törene Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, CHP Afyon Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak, Gençlik Kolları Başkanı Alperen  Kayhan ve CHP heyeti de katıldı.  Törende konuşan CHP Afyonkarahisar  İl Başkanı Hasan Karadeniz, hem bayramın anlam ve önemine vurgu yaptı hem de güncel olaylara ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu.

İYİ Parti İl Başkanı  Muhammet Mısırlıoğlu, 23 Nisan’da koltuğunu iki çocuğa devretti, minik başkanlardan anlamlı mesajlar geldi.  İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla partisinin il başkanlığı toplantı salonunda anlamlı bir basın toplantısı düzenledi. Programda, geleneksel hale gelen koltuk devri uygulaması kapsamında İl Başkanı Mısırlıoğlu, görevini temsili olarak 12 yaşındaki Miraç Karademir ile 8 yaşındaki Hasan Ege Karademir’e bıraktı.  
MİNİK BAŞKAN MİRAÇ’TAN  

DUYGUSAL KONUŞMA  Toplantıda söz alan 12 yaşındaki Miraç Karademir, yaptığı konuşmayla salondakilere duygu dolu an-lar yaşattı. 23 Nisan’ın önemine dikkat çeken Ka-rademir, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106’ncı yıl dönümünü hatırlatarak, bu anlamlı günün Mustafa Kemal Atatürk tarafından çocuklara armağan edildiğini vurguladı.  
UMUTLA GELECEĞE  

BAKABİLMEK DEMEKTİR  Karademir konuşmasında, çocukların sadece bugünün değil yarının da teminatı olduğunu ifade ederek şu mesajları verdi: “Biz sadece ço-cuk değiliz, bu ülkenin yarınıyız. Belki bugün küçüğüz ama kalbimiz kocaman, hayallerimiz çok büyük. Biz barış, sevgi ve umut dolu bir dünya istiyoruz. Cumhuriyet; özgürce gülmek, korkmadan konuşabilmek ve umutla geleceğe bakabilmek demektir.” Konuşmasının sonunda Atatürk’e duyduğu minneti dile getiren Ka-rademir, tüm çocukların bayramını kutlayarak Cumhuriyet’e sahip çıkacaklarının sözünü verdi. 

Programda söz alan 8 yaşındaki Hasan Ege Ka-rademir ise Andımızı okuyarak salonda duygusal anların yaşanmasına neden oldu.   
MISIRLIOĞLU: “23 NİSAN  

DÜNYADA TEK ÇOCUK BAYRAMIDIR”  Toplantıda konuşan İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, 23 Nisan’ın yalnızca Türkiye için değil tüm dünya çocukları için özel bir anlam taşıdığına dikkat çekti. Bu yönüyle bayramın dünyada tek olma özelliğine sahip olduğunu belirten Mısırlıoğlu, çocukların ülkenin en büyük gücü ve umudu olduğunu ifade etti. Çocukların gözlerindeki ışığın Türkiye’nin yarınlarına dair en büyük güvence olduğunu vurgulayan Mısırlıoğlu, şu ifadeleri kullandı: “Bir ülkenin geleceği, çocuklarına verdiği değerle ölçülür. Eğitimde fırsat eşitliği sağlanmadan, çocuklarımız güvenli ve huzurlu ortamlarda yetişmeden güçlü bir gelecekten söz etmek müm-kün değildir. Bizlere düşen görev; çocuklarımızı sadece sevmek değil, onları korumak, geliştirmek ve önlerindeki tüm engelleri kaldırmaktır.”  
n  HABER  GÖKHAN KOCAASLAN 

   FEYAZ ÖZAY TOPUZ 

MISIRLIOĞLU KOLTUĞUNU ÇOCUKLARA BIRAKTI

“CUMHURİYETİMİZİ  
SONSUZA KADAR YAŞATACAĞIZ”

iYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, İl Özel İdaresi’n-deki işçi alımlarına ilişkin şeffaflık eleş-tirisinde bulundu. İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, par-tisinin il başkanlığında düzenlediği basın toplantısında, Odak Haber Merkezinin gündeme taşıdığı İl Özel İdaresindeki iş-çi alımlarıyla ilgili dikkat çeken açıklama-larda bulundu. Süreçte şeffaflık eksikliği olduğunu savunan Mısırlıoğlu, kamu kaynaklarının adil kullanılmadığını ileri sürdü. Mısırlıoğlu, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper’e seslenerek, kamu ku-rumlarının hiçbir siyasi partiye yakınlık gösterecek şekilde yönetilemeyeceğini ifade etti. İl Özel İdaresi bütçesinin “mil-letin bütçesi” olduğunu vurgulayan Mı-

sırlıoğlu, tüm siyasi aktörlere eşit mesa-fede olunması gerektiğini söyledi. Kamu görevinde bulunan yöneticilerin devleti temsil ettiğini belirten Mısırlıoğlu, “Se-çilmiş olmak tarafsızlığı ortadan kaldır-maz. Bu görev, herkese eşit davranmayı gerektirir” dedi.  73 KİŞİLİK ALIMDA TARTIŞMA  Basın toplantısında en dikkat çeken baş-lıklardan biri ise İl Özel İdaresine yapılan 73 kişilik işçi alımı oldu. Mısırlıoğlu, alım süreciyle ilgili kamuoyunda çok sayıda iddia ve söylenti bulunduğunu ifade e-derek şu soruları yöneltti: “73 kişinin alınacağı söyleniyor ancak farklı rakamlar konuşuluyor. Mülakatı kazanan kişiler neden aylardır göreve başlatılmıyor? Bu 

süreçte şeffaflık nerede?” Yaşanan gecik-melerin kamu vicdanını rahatsız ettiğini dile getiren Mısırlıoğlu, sürecin açık ve denetlenebilir şekilde yürütülmesi gerektiğini vurguladı.  
“KONUNUN TAKİPÇİSİ OLACAĞIZ”  İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, söz konusu işe alım sürecinde haksızlığa uğradığını düşündüğü kişilerin yanında olacaklarını belirterek, “Kim mağdur edildiyse bunun takipçisi olacağız. Gerekirse tüm detayları kamuoyuna açıklayacağız” ifadelerini kullandı. Kurumlarda yapılan değişiklik-lerle sorumluluğun üzerinin örtüleme-yeceğini savunan Mısırlıoğlu, İl Özel İdaresi yönetimine yönelik eleştirilerini sürdürdü. Mısırlıoğlu, konuşmasında yalnızca işe alımlar değil, eğitim kurum-larındaki eksikliklere de değindi.   GÜVENLİK ELEŞTİRİSİ  Afyonkarahisar’daki bazı okullarda güven-lik ve temizlik konusunda ciddi sorunlar bulunduğunu iddia eden Mısırlıoğlu, özel-likle yatılı okullarda görev yapan personel seçiminde daha dikkatli olunması gerek-tiğini söyledi. Öğrencilerin güvenliğinin öncelikli olması gerektiğini vurgulayan Mısırlıoğlu, ilgili kurumlara gerekli ön-lemlerin alınması çağrısında bulundu.  

“BU ŞEHİR HEPİMİZİN”  Konuşmasının sonunda Afyonkarahisar’ın tüm vatandaşların ortak şehri olduğunu belirten Mısırlıoğlu, kamu kurumlarının hiçbir kesime ayrıcalık tanımadan hizmet vermesi gerektiğini ifade etti. “Bu şehirde yaşayan herkesin hakkı eşittir. Kimsenin geleceğiyle oynanmamalı” diyen Mısırlıoğ-lu, sürecin takipçisi olacaklarını yineledi. 
n  HABER  GÖKHAN KOCAASLAN 

   FEYAZ ÖZAY TOPUZ

İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlı-oğlu, uyuşturucu operasyonu için em-niyete teşekkür ederken, esnaf ziyaretleri üzerinden iktidarı eleştirdi. İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, partisinin il başkanlığında düzenlediği basın toplantısında hem ülke hem de yerel gündeme ilişkin ö-nemli açıklamalarda bulundu. Mısırlıoğ-lu, konuşmasına Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen uyuşturucu operas-yonuna değinerek başladı.  
“EMNİYETİMİZİN TİTİZ ÇALIŞMASI 

TAKDİRE ŞAYAN”  Geçtiğimiz günlerde Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından düzen-lenen operasyonda 7,5 kilo uyuşturucu madde ele geçirildiğini hatırlatan Mısırlıoğlu, bu miktarın oldukça büyük olduğuna dikkat çekti. Uyuşturucunun il içerisinde mi dağıtılacağı yoksa başka bir yere mi sevk edileceğinin bilinme-diğini belirten Mısırlıoğlu, operasyonun önemine vurgu yaptı. İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve emniyet person-eline teşekkür eden Mısırlıoğlu, “Güven-lik güçlerimiz, titiz ve dikkatli çalışmaları sayesinde bu tehlikeyi vatandaşlarımıza ulaşmadan engelledi. Sayın Emniyet Müdürümüz göreve geldiği günden bu 

yana büyük bir gayret gösteriyor. Bu çabalar, ilimizin huzur ve güvenliğinin korunması açısından son derece kıymet-lidir” ifadelerini kullandı. 
ESNAF VE VATANDAŞLARLA 

 BİR ARAYA GELDİK  Mısırlıoğlu, İYİ Parti TBMM Grup Baş-kanvekili Turan Çömez’in 17-18 Nisan tarihlerinde Afyonkarahisar’a gerçekleş-tirdiği ziyaret programını da değerlen-dirdi. Ziyarete, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun’un da katıldığını be-lirten Mısırlıoğlu, programın oldukça yoğun geçtiğini söyledi. Program kap-samında ilk olarak emeklilerin yoğun olarak bulunduğu Çınarlar Kafe’de va-tandaşlarla bir araya geldiklerini ifade eden Mısırlıoğlu, burada ülke ve yerel gündeme ilişkin değerlendirmeler yapıldığını aktardı. Ardından belediye zi-yareti gerçekleştirdiklerini, sonrasında Zafer Meydanı’nda basın açıklaması yaptıklarını belirtti. Günün devamında parti teşkilatlarıyla toplantı düzenledik-lerini ifade eden Mısırlıoğlu, akşam saat-lerinde ise Ambaryolu güzergahında esnaf ziyaretleri gerçekleştirdiklerini söyledi. Programın ikinci gününde ise Fuar Pazar Alanı’nda pazarcı esnafı ve vatandaşlarla 

bir araya geldiklerini dile getirdi. Zi-yaretlerin oldukça verimli geçtiğini be-lirten Mısırlıoğlu, sahada karşılaştıkları tabloya dikkat çekerek şunları söyledi: “Vatandaşlarımızdan yoğun ilgi gördük. Özellikle esnaf ve pazar ziyaretlerinde karşılaştığımız manzara, uzun süredir dile getirdiğimiz sorunların ne kadar gerçek olduğunu ortaya koydu. Toplu-mun her kesimine dokunduğunuzda ciddi sıkıntılarla karşılaşıyorsunuz. Adeta bir dokunuyoruz, bin ah işitiyoruz.” Mı-sırlıoğlu, ekonomik sıkıntıların toplumun her kesiminde hissedildiğini belirterek, bu durumun göz ardı edilmemesi ge-rektiğini vurguladı.   “SAMİMİYET SORGULANMALI”  Açıklamalarının devamında iktidarın sahaya yönelik çalışmalarını da eleştiren Mısırlıoğlu, yapılan ziyaretlerin sami-miyetinin sorgulanması gerektiğini ifade etti. Esnaf ve vatandaşla kurulan diya-logların doğal olması gerektiğini belirten Mısırlıoğlu, bazı ziyaretlerde gerçeklerin yansıtılmadığını savundu. Siyasetin va-tandaşla doğrudan iletişim kurarak ya-pılması gerektiğini dile getiren Mısırlı-oğlu, “Vatandaşın derdini anlamak için samimi olmak gerekir. Gerçek tablo sa-hada açıkça görülüyor” dedi.

MISIRLIOĞLU’NDAN GÜNDEM DEĞERLENDİRMESİ
 ‘BİR DOKUNUYORUZ, BİN AH İŞİTİYORUZ’ 

MISIRLIOĞLU’NDAN İL ÖZEL İDARESİNE UYARI 
 ‘BU BÜTÇE MİLLETİN’ 

“DAHA ADİL VE ÖZGÜR  
BİR TÜRKİYE VURGUSU”  

Mısırlıoğlu konuşmasında, çocuklar için daha adil, 
daha özgür ve umut dolu bir Türkiye inşa edilmesi 

gerektiğini belirterek, adaletin olmadığı yerde 
geleceğin kurulamayacağını, özgürlüğün olmadığı 

yerde ise hayallerin büyüyemeyeceğini dile getirdi. 23 
Nisan’ın sadece geçmişi hatırlatan bir bayram 

olmadığını ifade eden Mısırlıoğlu, aynı zamanda 
geleceği inşa etme sorumluluğunu da hatırlattığını 

söyledi. Konuşmasının sonunda başta  
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm kurtuluş  

mücadelesi kahramanlarını rahmet ve minnetle anan 
Mısırlıoğlu, özellikle Afyonkarahisar’ın 

 çocuklarının bayramını kutladı.

CHP Afyonkarahisar İl  Başkanlığının 23 Nisan programında, İl Başkanı Hasan Karadeniz’in şemsiye altında açıklama yaparken basın ve vatandaşların yağmur altında bırakılması tepkilere yol açtı.   
Eleştiriler ‘Hani halkçıydınız?’ sözleriyle dile getirildi. Afyonkarahisar’da 23 Nisan Ulusal Ege-menlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen etkinliklerde, Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahis-ar İl Başkanlığının ilk durağı Kocatepe Atatürk Anıtı oldu. Burada çelenk sunumu ve ardından yapılan açıklama yağmur altında gerçekleştirildi. Ancak asıl tepki, il başkanlığı binası önünde devam 

eden programda ortaya çıktı. CHP il başkanlığı binası önünde İl Başkanı Hasan Karadeniz şemsiye altında konuşma yaparken, basın emekçileri ve programa katılan vatandaşlar yağmur altında kaldı. Gazeteciler ekipmanlarını ve kendilerini korumak için şemsiyelerine sarılırken, şemsiyesi olmayanlar ise ıslanmaktan kurtulamadı. Islanan kameralar, görüntü almaya çalışan gazeteciler ve sırılsıklam olmuş katılımcılar dikkatlerden kaçmadı. 

BASINI VE HALKI DÜŞÜNMEYENCHP ZİHNİYETİ
“BİNA VAR AMA KULLANILMIYOR” 
Programın il binası önünde yapılmasına rağmen açıklamanın  
bina içerisinde yapılmaması da eleştiri konusu oldu. Vatandaşlar, “İl binası  
dururken neden insanlar yağmur altında bekletiliyor? Halktan yana olduklarını 
söylüyorlar ama halk yağmur altında, kendileri şemsiye  
altında konuşuyor. Hani halkçıydınız!” diyerek duruma tepki gösterdi. 
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Afyonkarahisar İl Müftülüğü ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen “Değerler Eğitimi” programları, il genelindeki ortaokul ve liselerde yoğun katılımla sürdürülüyor. Öğrencilerin hem akademik hem de ahlaki gelişimine katkı sunmayı amaçlayan seminerler, farklı okullarda 

gerçekleştirilen buluşmalarla devam ediyor. Program kapsamında İl Müftü Yardımcısı Mevlüt Şahiner, TOBB Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi ile Recep Tayyip Erdoğan Lis-esi’nde öğrencilerle bir araya geldi. İl Müftü Yardımcısı Sinan Cansever ise Şehit Sami Çifci İmam Hatip Ortaokulu’nda düzenlenen 

etkinlikte gençlerle buluştu. Seminerlerde temel dini ve ahlaki değerler interaktif bir yöntemle ele alınırken, Nebevi ahlakın in-celiklerine de dikkat çekildi. Öğrencilerin aktif katılımıyla gerçekleşen programlar, gençlerin değerler eğitimi konusunda bil-inçlenmesine katkı sağladı. HABER MERKEZİ 

Değerler eğitimi sürüyor 

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, sosyal medya hesabın-dan yaptığı açıklamada, geleceğin teminatı çocuklar için anlamlı bir buluşma-ya daha destek verdiklerini belirtti. 
“SANATLA İÇ İÇE OLACAKLAR”  Bakan Ersoy, Çocuk Sinema Şenliği kapsa-mında yapılan organizasyona ilişkin şunları kaydetti: “23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bu yıl sinemanın coşku-suyla karşılıyoruz. 23-26 Nisan tarihleri arasında Türkiye genelindeki katılımcı sinemalarda biletlerin 120 lira olarak uygu-lanacağı bu anlamlı organizasyonu destek-liyoruz. Çocuklarımızın sinemayla buluşma-

sını sağlayan bu özel çalışmayı kıymetli buluyor, tüm ailelerimizi bu sevince ortak olmaya davet ediyoruz. Çocuk şenlik filmleri kapsamında sinema salonlarında gerçekleş-tirilecek etkinliklere ve ayrıntılara ‘http:// sinemafestivali.com’ adresinden ulaşabilirsi-niz. Çocuklarımızın hayal gücünü besleyen, kültür ve sanatla iç içe büyümelerine katkı sunan her adımı desteklemeye devam edeceğiz.” 200’ün üzerinde sinema ve 1500’ den fazla salonda uygulanacak. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Sinema Salonu Yatırımcıları Derneğince hayata geçirilen uygulama, Bakanlığın desteğiyle Türkiye genelinde yaygın şekilde uygulanacak. 
n  HABER MERKEZİ 

Bugün açıklanan verilere göre, 
aralarında tekstil, gıda,  

tarım ve sanayi alanında  
faaliyet gösteren toplam 9 firma 

konkordato ilan etti  
Ekonomik zorlukların etkisiyle bu kararı alan şirketler arasında Vişne Tekstil, Dağlıoğlu Gıda, Ulusan Elekt-rik ve DKC Grup Gıda gibi farklı sektörlerden firmalar yer aldı. Bu gelişme, piyasalarda dikkatle takip edilen başlıklar arasına girdi. 

TARIM VE GIDA ŞİRKETLERİ ÖNE ÇIKIYOR  Konkordato ilan eden firmalar arasında özellikle tarım ve gıda alanında faaliyet gösteren işletmelerin ağırlıkta olması dikkat çekti. Yurt Fide Tarım, Kurşunlu Fide Tarım, Candaş Entegre Et ve Bolaman Park Gıda gibi şirketlerin de sürece dahil olması, sektörde yaşanan mali baskıyı gözler önüne serdi. Ayrıca sanayi alanında faaliyet gösteren MMA Hidrolik Makina da konkordato talebinde bulunan firmalar arasında yer aldı. 
n  HABER MERKEZİ

9 firma için  
konkordato 
süreci başladı

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde Turizm Haftası dolayısıyla düzenlenen program, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Sandıklı Belediye Başka-nı Adnan Öztaş’ın katıldığı etkinlik, Sandıklı Ther-mal Park Resort Otel’de yapıldı. 
GENİŞ KATILIM SAĞLANDI  Programa; Afyonkarahisar İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın, Oruçoğlu Resort Otel Genel Müdür Yardımcısı Çiğdem Hız, Sandıklı Thermal Park Otel Genel Müdürü Ahmet Yılmaz Yavuz, 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Turizm Fakül-tesi temsilcileri, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tem-silcileri ile Sandıklı Hüdai Mesleki ve Teknik Ana-dolu Lisesi ve Kız Meslek Lisesi idarecileri, öğret-menleri ve öğrencileri katıldı. Programda, turizm bilincinin geliştirilmesi, Sandıklı’nın sahip olduğu turizm değerlerinin tanıtılması ve bu alandaki farkındalığın artırılması hedeflendi. Katılımcılar, ilçenin turizm potansiyelinin daha etkin şekilde değerlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulundu. n  HABER CEMİLE KAYTAN

Sandıklı’da Turizm Haftası programına yoğun katılım

Sinema severler dikkat:  
Biletler 120 TLKültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bu yıl sinemanın coşkusuyla karşılıyoruz. 23-26 Nisan tarihleri arasında Türkiye genelindeki katılımcı sinemalarda biletlerin 120 lira olarak uygulanacağı bu anlamlı organizasyonu destekliyoruz.” ifadelerini kullandı.
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AKÜ Hukuk  Fakültesinde  düzenlenen seminerde idare mahkemesi hâkimliği mesleği, sınav süreçleri ve yargı sistemindeki yapısı detaylı şekilde ele alındı  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Hukuk Fakültesi tarafından kariyer günleri kapsamında “İdare Mahkemesi Hakim-liği” konulu seminer düzenlendi. Prog-ramda idari yargı sistemi, hâkimlik 

sınav süreçleri ve mesleki görev alanları öğrencilere aktarıldı. Hukuk Fakültesi Konferans Salonunda gerçekleştirilen seminere Afyonkarahisar İdare Mahke-mesi Başkanı İslam Kaya, fakülte dekan yardımcıları ile akademik personel ve öğrenciler katıldı. Program, mesleki kariyer planlamasına yönelik bilgilen-dirme niteliği taşıdı. 
HMGS VE İYÖS SÜRECİ ANLATILDI  Seminerde konuşan Afyonkarahisar İdare Mahkemesi Üyesi Hakim Talip Tekyıldırım, hukuk mesleklerine girişte uygulanan yeni sınav sistemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Tekyıldı-

rım, “HMGS ve İYÖS sınavları yürürlüğe girmiştir” diyerek hukuk fakültesi me-zunlarının HMGS’ye, farklı alanlardan gelen adayların ise İYÖS’e gireceğini ifade etti. Ayrıca adayların hakimlik ve savcılık sınavlarına başvurabilmesi için HMGS’den baraj puanı alma zorun-luluğu bulunduğunu belirtti. Tekyıldı-rım, geçmiş ve mevcut sınav sistemlerini karşılaştırarak, hakimlik sürecinin farklı oturumlardan oluştuğunu ve yeni sis-temde tek bir giriş sınavının temel şart haline geldiğini söyledi. Avukatlıktan idari yargıya geçişin geçmişe göre daha sınırlı olduğunu ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

AFSÜ’lü akademisyenlerin diyabet ve prediyabet hastalarında insülin tedavisi algısını inceleyen çalışması, Q2 kategorisindeki uluslararası BMC Endocrine Disorders dergisinde yayımlandı. Afyon-karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi öğretim üyeleri tarafından yürütülen bilimsel bir çalışma, uluslararası saygınlığı bulunan ve Q2 kategorisinde yer alan BMC Endocrine Disorders dergisinde yayımlanarak aka-demik literatüre katkı sağladı. 

İNSÜLİN ALGISI ARAŞTIRILDI  Çalışmada, diyabet ve prediyabet hastalarının insülin tedavisine yönelik algıları ve yaklaşım biçimleri ele alındı. Diyabet polikliniğine başvuran hastalar üze-rinden gerçekleştirilen araştırma, tedavi süreçlerine yönelik farkındalık ve hasta tutumlarını ortaya koydu. Makale; Çakır, A., Memiş, H., Özdemir-Ayduran, N., Tarin, S. ve Evren, B. tarafından kaleme alındı. “De-

termination of insulin therapy perceptions in patients with diabetes mellitus and prediabetes attending the diabetes outpatient clinic” başlıklı çalışma, 2026 yılı 26(1) sayısında 89. makale olarak yayımlandı. Üniver-site yönetimi, çalışmayı yürüten akademisyenleri tebrik ederek AFSÜ’nün araştırma kapasitesinin ulus-lararası düzeyde görünürlüğüne katkı sağlayan bu tür çalışmaların önemine dikkat çekti. 
n  HABER MERKEZİ 

AFSÜ’den uluslararası dergide yeni akademik yayın

Afyon Kocatepe Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygu-lama ve Araştırma Merkezi (AKÜSEM) tarafından düzenlenen Kurumsal Eğitim Programı ile Perakende Satış Elemanı Eğitimleri tamamlandı. BOTAŞ Tekstil İşletmeleri A.Ş. personeline yönelik kurumsal eğitim-de; endüstri ilişkileri, iş hukuku, sendikalar hukuku 
kapsamında örgütlenme özgürlüğü, ayrımcılık yap-mama ilkesi ve çalışan-yönetici iletişimi konuları ele alındı Aynı zamanda A101 zincir marketlerinde göreve başlayacak çalışanlara yönelik verilen pera-kende satış eğitimi kapsamında; satış teknikleri, müşteri ilişkileri yönetimi, stok ve ürün yönetimi, 

lojistik süreçler, iş sağlığı ve güvenliği ile işyeri dav-ranış kuralları anlatıldı. Eğitimlerin ardından katılım-cılara sertifikaları takdim edilirken, AKÜSEM Müdürü Doç. Dr. Ender Baykut, üniversitenin kamu ve özel sektör iş birlikleriyle nitelikli iş gücünün yetiştirilme-sine katkı sunmaya devam ettiğini ifade etti. 

AKÜSEM eğitim programları tamamlandı

AKÜ’lü öğrencilere idare mahkemesi hakimliği anlatıldı
Erasmus+ kapsamında Fin-lan-diya’nın Helsinki kentinde stajlarını tamamlayan Özerler Özel Eğitim Meslek Okulu öğ-rencileri, deneyimlerini paylaş-mak üzere Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci’yi ziyaret etti. Afyonkara-hisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü-nün 2025 Erasmus+ Akredita-syonu Projesi kapsamında Fin-landiya’nın Helsinki kentin-de kısa süreli yurtdışı staj progra-mına katılan öğrenciler, çalışma-larını başarıyla tamamladı. Miraç Sünnetci’yi makamında ziyaret eden Özerler Özel Eğitim Mes-

lek Okulu öğrencileri, danış-man öğretmenleri ve okul ida-recileriyle birlikte staj sürecin-de edindikleri bilgi ve dene-yimleri aktardı. Öğrenciler, uluslararası ortamda kazandık-ları mesleki ve kültürel birikim-leri paylaşma fırsatı buldu. Zi-yarette konuşan Sünnetci, Eras-mus+ projelerinin öğrencilerin gelişimine önemli katkı sun-du-ğunu belirterek katılımcı öğrencileri tebrik etti. Ayrıca süreçte görev alan öğretmen-lere ve İl Millî Eğitim Müdür-lüğü AB Proje Ekibi’ne katkıla-rından dolayı teşekkür etti.

Erasmus+ öğrencilerinden vefa 
Deneyimlerini 
PAYLAŞTILAR

AKÜ’de düzenlenecek “Mehmet Akif Ersoy’da Azimet ve Büyük Taarruz” oturumunda, Milli Mü-cadele’nin manevi cephesi aka-demik sunumlarla ele alınacak. Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) himayesinde Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ve çeşitli üniversitelerin iş birliğiyle yürütülen “4 Şehir, 4 Mekân, 4 Âkif: Esaretten İstiklale, İstiklalden İstikbale Meh-met Akif Sempozyumu” kapsamında “Mehmet Akif Ersoy’da Azimet ve Büyük Taarruz” oturumu gerçekleştirilecek. Program, 27 Nisan 2026 tarihinde AKÜ ev sahipliğinde yapılacak.  
SEMPOZYUMUN  

AKADEMİK SÜRECİ  Dört farklı üniversitenin katkı-sıyla düzenlenen sempozyumun ilk oturumu Ankara Sosyal Bil-imler Üniversitesinde, ikinci otu-rumu İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesinde, üçüncü oturumu ise Balıkesir Üniversitesinde gerçekleştirilmişti. Her oturumda Mehmet Akif Ersoy’un düşünce dünyası, milli mücadele sürecin-deki rolü ve fikirsel katkıları farklı yönleriyle ele alındı. İs-tanbul’daki oturumda Akif’in işgal altındaki İstanbul’da yü-rüttüğü fikrî mücadele ve Sebi-lürreşad eksenindeki yazıları 

değerlendirilirken, Balıkesir oturumunda “Mehmet Akif’te Vahdet Düşüncesi ve Balıkesir Günleri” başlığı altında birlik ve beraberlik vurgusu ile Kuvayı Milliye ruhuna katkısı ele alındı. AKÜ’de gerçekleştirilecek otu-rumda Mehmet Akif Ersoy’un Milli Mücadele’deki azim ve ka-rarlılığı ile Büyük Taarruz süre-cine yansıyan manevi etkisi ele alınacak. Programda ordumillet bütünleşmesi, cephe ziyaretleri ve Akif’in milli ruhu güçlendiren yönü akademik sunumlarla de-ğerlendirilecek. 
n  HABER MERKEZİ

AKÜ’de “Mehmet Akif Ersoy”  
paneli düzenlenecek

AFSÜ Atatürk SHMYO’da düzenlenen mezun-öğrenci buluşmasında mezunlar, mesleki deneyimlerini ve kariyer tavsiyelerini öğrencilerle paylaştı  Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu tarafından Mezuniyet Komis-yonu organizasyonuyla “Mezun-Öğrenci Bu-luşması” düzenlendi. Etkinlikte farklı pro-gramlardan mezun olan isimler, öğrencilerle bir araya gelerek mesleki deneyimlerini ak-tardı. Etkinlik, Atatürk SHMYO Müdürü Doç. Dr. Pakize Özyürek ve Mezuniyet Komisyonu Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Ebru Kasnak’ın açılış konuşmalarıyla başladı. Programda mezun-la-rın öğrencilere rehberlik etmesi ve mesleki farkındalığın artırılması amaçlandı. 
KARİYER TAVSİYELERİ Buluşmada Fizyoterapi Programı mezunu Sultan İdem Doğaç, Ortopedik Protez-Ortez Programı mezunu Özlem Çolaker ve Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik Programı mezunu Rabia Çinkaya sunum gerçekleştirdi. Mezunlar, üniversite hayatının kazandırdığı beceriler, iş yaşamında karşılaşılan sorumlu-luklar ve kariyer planlaması konularında bilgi verdi. Sunumlarda ayrıca iş başvurularında dikkat edilmesi gereken hususlar ve meslek hayatında karşılaşılan temel deneyimler öğrencilerle paylaşıldı. Etkinlik, öğrencilerin sorularının mezunlar tarafından yanıtlanma-sının ardından sona erdi.

Atatürk SHMYO mezunları tecrübelerini anlattı

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Genel Cerrahi Bölümü, 2025 yılında 75 bini aşkın muayene ve 7 binden fazla ameliyatla dikkat çekti. Afyonkarahisar Devlet Hastanesi bünyesinde Genel Cerrahi Bölümü’nün 2025 yılı faaliyet-lerine ilişkin değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Hastane yönetimi, uzman hekimler ve sağlık çalışanlarının katılımıyla yapılan toplantıda hizmet süreçleri ve kalite standartları ele alındı. Toplantıda açıklanan verilere göre, ortalama 13 hekimle hizmet veren Genel Cerrahi 

Bölümü’nde yıl boyunca 75.572 poliklinik muayenesi, 6.576 yatan hasta tedavisi ve 7.208 ameliyat başarıyla gerçekleştirildi. Bu rakamlarla birlikte bölümün yoğun ve kesintisiz sağlık hizmeti sunduğu vurgulandı. Başhekim Op. Dr. Osman Acar, özverili çalışmalarından dolayı hekimler ve sağlık personeline teşekkür ederek, hizmet kalitesinin sürekli iyileştirilmesi yönündeki çalışmaların devam edeceğini ifade etti. Ayrıca hastaneyi tercih eden vatandaşlara da teşekkür edildi. 

Devlet Hastanesi genel cerrahide rekor hizmet 

AKÜ’de düzenlenen 
konferansta Türkiye 

Büyük Millet Meclisinin 
açılış süreci, düşünsel 

arka planı ve Milli 
Mücadele’ye giden 

tarihsel dönüşüm detaylı 
şekilde ele alındı.  Afyonkarahisar Valiliği, Afyon Ko-catepe Üniversitesi Rektörlüğü, Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Uygulama ve Araştırma Merkezi, Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen-Edebiyat Fakültesi Tarih Bölüm Başkanlığı iş birliğiyle “Türkiye Büyük Millet Meclisinin Açılması ve Meclisin Düşünce Yapısı” konulu konferans düzenlendi. Etkinlikte TBMM’nin kuruluş süreci, fikirsel 

temelleri ve siyasi dönüşüm süreci kapsamlı biçimde değerlendirildi.  
“23 NİSAN, EGEMENLİĞİN 

KURUMSALLAŞTIĞI TARİHTİR”  Açış konuşmasını yapan Prof. Dr. Gürsoy Şahin, TBMM’nin açılışının Türk tarihi açısından bir dönüm noktası olduğunu vurguladı. Şahin konuşmasında, “23 Nisan 1920 hem yeni bir meclisin teşekkül ettiği hem de millet iradesinin egemenliğe dönüştüğü, bağımsızlık idealinin kurumsal kimlik kazandığı bir başlangıçtır” ifadelerini kullandı. Şahin ayrıca, bu sürecin yalnızca bir siyasi değişim değil, aynı za-manda egemenlik anlayışının köklü biçimde dönüşmesi anlamına gel-diğini belirterek, Meclis’in kuruluşu-nun milletin kendi kaderini tayin etme iradesinin somut bir göstergesi olduğunu ifade etti.  
“DÖNÜŞÜM MAGNA  

CARTA İLE BAŞLADI”  Konferansın ana konuşmacısı Prof. Dr. Ahmet Altıntaş, yönetim sistem-lerinin tarihsel gelişimini ayrıntıla-rıyla ele aldı. Altıntaş, insanlık tari-hinde yönetim gücünün uzun süre mutlak iktidar biçiminde sürdüğünü, ancak bu yapının ilk kez 1215 Magna Carta ile sınırlandırılmaya başlandı-ğını ifade etti. “Mutlak otorite, halk lehine ilk kez Magna Carta ile sınır-landırılıyor” diyen Altıntaş, bu geliş-menin modern anayasal düzenlerin başlangıcı olarak kabul edildiğini belirtti.  23 Nisan 1920’de TBMM’nin 

dualar ve törenlerle açıldığını be-lirten Altıntaş, Meclis Hükümeti Sis-temi ile yürütülen yönetim mod-elinin doğrudan millet egemenliğine dayandığını ifade etti. Meclis’te farklı siyasi grupların bulunduğunu ancak ortak hedefin bağımsızlık olduğunu söyleyen Altıntaş, bu yapının daha sonra kurumsallaşarak Cumhuriyet’e evrildiğini belirtti. Konferans, soru-cevap bölümünün ardından teşekkür belgesi takdimi ile sona erdi.

Meclisin düşünce yapısı anlatıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Bayat Meslek Yüksekoku-lu (MYO) tarafından “Beden Dili ve Etkili İletişim” konferansı düzenlendi. Güzel Sanatlar Fa-kültesi Sinema ve Televizyon Bölümü Öğr. Gör. Dr. Fevzi Arda Ölmez tarafından gerçekleşti-rilen seminere; akademik per-sonel ve öğrenciler katıldı. Bayat MYO Konferans Salonun-da düzenlenen seminerde; Öğr. Gör. Dr. Fevzi Arda Ölmez, öğrencilerin iş görüşmelerinden sosyal çevredeki ilişkilerine kadar her alanda beden dillerini nasıl daha profesyonel bir şekilde kullanabilecekleri üz-erine bir sunum yaptı.  Ölmez, iletişimin sadece kelimelerden ibaret olmadığını, jest ve mimik-

lerin mesajın iletilmesinde kritik önemi olduğunu belirtti. Se-miner, soru cevap bölümünün ardından sona erdi.
AKÜ’de “Beden Dili ve Etkili İletişim” anlatıldı 
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Turnuva boyunca sergilediği perfor-mansla dikkat çeken milliler, takım halinde Avrupa ikinciliğini elde ederek kürsüde yer aldı. Türkiye, organizasyonu 121 puanla tamamlarken, 133 puana ulaşan Azerbaycan birinci, 118 puan toplayan Gürcistan ise üçüncü sırada yer aldı. Zorlu rakiplerin mücadele ettiği şampiyonada ay-yıldızlı ekip, genel performansıyla gelecek organizasyonlar için de umut verdi.  
MADALYALARLA 

 TAÇLANAN PERFORMANS  Milli takım, şampiyonada 1 altın, 1 gümüş ve 2 bronz olmak üzere toplam 4 madalya kazanarak önemli bir başarı elde etti. 130 kiloda mindere çıkan Rıza Kayaalp, altın madalya kazanarak Avrupa şampi-yonluklarına bir yenisini daha ekledi ve kariyerinde 13. kez zirveye çıkarak adını bir kez daha tarihe yazdırdı. 67 kiloda mücadele eden Murat Fırat gümüş madalyanın sahibi olurken, 63 kiloda Kerem Kamal ve 72 kiloda Cengiz Arslan bronz madalya kazanarak Türkiye’ye puan katkısı sağladı.  
FİNALE YAKLAŞAN 

 MÜCADELELER DİKKAT ÇEKTİ  Şampiyonada birçok sıklette madalya sınırına kadar gelen Türk sporcular da dikkat çekti. Ömer Halis Recep, Abdulka-dir Çebi ve Doğan Kaya kendi kategori-lerinde beşinci olarak organizasyonu ta-mamlarken, takımın genel performansı teknik heyet tarafından olumlu değerlen-dirildi. Türkiye’nin yarıştığı 10 sıkletin 7’sinde madalya mücadelesi vermesi, ta-kımın geniş kadro gücünü ve yükselen form grafiğini ortaya koydu. 
n  KAYNAK AA  

Grekoromen güreşte Türkiye 

Avrupa ikincisi olduArnavutluk’un başkenti Tiran’da düzenlenen  Avrupa Güreş Şampiyonası’nda Grekoromen Güreş Milli Takımı önemli bir başarıya imza attı

Nurullah İvak Atmalar Kupası kapsamında düzenlenen World Athletics Challenger Tour müsabakalarında U18 kategorisinde yarışan genç sporcu, rakiplerini geride bırakarak Türkiye Şampiyonu olmayı başardı ve önemli bir başarıya imza attı. 
FENERBAHÇE İLE TAKIM ŞAMPİYONLUĞU SEVİNCİ  Bireysel başarısını kulüp performansıyla da taçlandıran İsa Tuğay, Fenerbahçe formasıyla katıldığı yarışmalarda da Türkiye Şampi-yonluğu yaşayarak kürsüye çıktı. Hem bireysel hem de takım kat-egorisinde elde ettiği derecelerle dikkat çeken genç sporcu, per-formansıyla hem okulunun hem de Eskişehir’in gururu oldu.

GENÇ YETENEĞE  
Milli OnurEskişehir’in Sivrihisar ilçesinde  

bulunan Nurbiye Gülerce Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencisi İsa Tuğay,  

atletizmde cirit atma branşında elde ettiği 
başarılarla dikkatleri üzerine çekti

MİLLİ TAKIM DAVETİ VE BALKAN HEDEFİ  
Gösterdiği üstün performansın ardından Milli Takım  

kadrosuna davet edilen İsa Tuğay, Ay-Yıldızlı forma ile 
uluslararası arenaya çıkmaya hazırlanıyor. Slovenya’da 

düzenlenecek Balkan Şampiyonası için kadroda yer alan 
başarılı sporcu, hem Türkiye’yi hem de eğitim gördüğü 

okulu en iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyor. 
 

Milli takım, şampiyonada 1 altın, 1 gümüş ve 2 bronz 
 olmak üzere toplam 4 madalya kazanarak önemli bir başarı elde etti. 

Kütahya’nın Pazarlar  
ilçesini temsil eden Pazarlar 

Spor Lisesi, Samsun’da 
 düzenlenen Floor Curling 

 Türkiye Finalleri’nde önemli bir 
başarıya imza attı.  

Türkiye’nin dört bir yanından gelen güçlü rakipler arasında mücadele eden ekip, sergilediği performansla dikkatleri üzerine çekerek turnuvayı Türkiye dördüncüsü olarak tamamladı. Genç sporcular, elde ettikleri sonuçla hem okullarını hem de Kütahya’yı gururlandırdı. Turnuvaya etkili bir başlangıç yapan Pazarlar Spor Lisesi Karma Takımı, grup aşamasında Erzurum ve Bartın temsilcilerini mağlup ederek grubunu lider tamamladı. Ardından çeyrek finalde Kahramanmaraş ekibini saf dışı bırakan genç sporcu-lar, Türkiye’nin en iyi dört takımı arasına adını yazdırmayı başardı. Yarı final ve üçüncülük maçlarında ise büyük bir mücadele ortaya koyan ekip, her iki karşılaşmayı da sadece birer sayı farkla kaybederek turnuvayı 4. sırada tamamladı. 
GURUR VE TEŞEKKÜR MESAJI  Elde edilen başarının ardından açıklamalarda bulunan Pazarlar Spor Lisesi Müdürü Muammer Gökalp, öğrencilerin gösterdiği performanstan büyük gurur duyduklarını ifade etti. Gökalp, sürece katkı sağlayan kurumlara teşekkür ederek, “Kupamızla ve madalya-mızla ilçemize döndük. Bu başarıda emeği geçen öğrencilerimizi ve öğretmenlerimizi yürekten kut-luyoruz” dedi. Okul yönetimi, elde edilen derecenin gelecek başarılar için önemli bir motivasyon kaynağı olduğunu vurguladı. n  KAYNAK İHA 

Spor Lisesi Türkiye dördüncüsü oldu
Kocaelispor’un Göztepe ile oynadığı karşılaşmada yaşanan bir an, duygulandıran bir hikayeye dönüştü.  9 yaşındaki 3. sınıf öğ-rencisi Ertuğrul Sert, maçın son dakikalarında Serdar Dursun’un penaltıdan attığı golü tuşlu cep telefonuyla kaydetti. Küçük taraf-tarın bu anı ölümsüzleştirme çabası kısa sürede dikkat çekti. 

SOSYAL MEDYADA BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ Minik taraftarın çektiği görüntüler başka bir futbolsever tarafından sosyal medyada paylaşılınca büyük ilgi gördü. Paylaşımı gören Serdar Dursun ise kayıtsız kalmayarak küçük hayranına ulaşmak istedi. Sosyal medya üzerinden yaptığı çağrıyla Ertuğrul’u tesislere davet eden Dursun, anlamlı bir buluşmanın kapısını araladı.   SÜRPRİZ ZİYARET VE ANLAMLI HEDİYE  Kocaelispor Kulübü’nün de desteğiyle Ertuğrul Sert’e ulaşıldı. Ancak buluşma beklenenden daha özel oldu. Serdar Dursun, küçük taraftarı tesislerde beklemek yerine okulunda ziyaret ederek sürpriz yaptı. Minik taraftara tuşlu telefon yerine daha iyi anılar biriktirebilmesi için dijital kamera hediye edildi. AA

Küçük taraftar 
sosyal medyayı salladı 

Ertuğrul Sert, daha 
sonra takımın 

antrenmanını da ziyaret 
ederek futbolcularla bir 

araya geldi. Yeni 
kamerasıyla hem 

fotoğraf çeken hem de 
görüntü alan küçük 

taraftar, 
unutamayacağı bir gün 
yaşadı. Serdar Dursun, 

bu hediyeyle Ertuğrul’un 
gelecekte belki de bir 

kameraman 
olabileceğini ifade 

ederken, genç 
taraftarların her zaman 

desteklenmesi 
gerektiğini vurguladı.

Trendyol Süper Lig’de 31. hafta karşılaşmaları başlıyor. Haftanın açılış mücadelesinde RAMS Başakşehir, sahasında bugün Kasımpaşa’yı konuk edecek. Başakşehir Fatih Terim Stadı’nda oy-nanacak karşılaşma saat 20.00’de başlayacak. 
GÖZLER DEV DERBİDE Haftanın en çok merak edilen karşılaşması ise Galatasaray ile Fenerbahçe arasında oynanacak İstanbul derbisi olacak. RAMS Park’ta 26 Nisan Pazar günü saat 20.00’de başlayacak mücadele, şampiyonluk yarışını doğrudan etkileyebilecek kritik bir karşılaşma olarak öne çıkıyor. İki ezeli rakip, zirve yarışında avantaj sağlamak için sahaya çıkacak. 

HAFTA BOYUNCA KRİTİK MAÇLAR VAR Haftanın programında birbirinden önemli karşılaş-malar yer alıyor. Cumartesi günü Eyüpspor-Gaziantep FK, Kayserispor-Rizespor ve Göztepe-Antalyaspor maçları oynanacak. Pazar günü Genç-lerbirliği-Kocaelispor mücadelesi dikkat çekerken, haftanın kapanışı ise pazartesi günü Alanyaspor-Samsunspor, Konyaspor-Trabzonspor ve Beşiktaş-Fatih Karagümrük karşılaşmalarıyla yapılacak. Süper Lig’de bu hafta özellikle İstanbul derbileriyle büyük heyecana sahne olacak. AA  

Süper Lig’de  
derbi haftası  
BAŞLIYOR

MİLLİ EGEMENLİK KUPASI BAŞLADI
Görme Engelliler Futbol Süper Ligi yeni sezonu öncesinde hazırlık niteliği taşıyan Milli Egemenlik Kupası, Denizli’de başladı.  Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Türkiye Görme Engelliler Federasyonu iş birliğinde düzenlenen organizasyon, Ankara, Isparta, Denizli ve Bursa temsilcilerinin katılımıyla dörtlü turnuva formatında gerçekleştiriliyor. 

22-23 Nisan 2026 tarihlerinde oynanan 
müsabakalar, lig öncesi takımların son 
durumlarını görmesi açısından büyük 
önem taşıyor. 

YENİLENEN SAHADA İLK HEYECAN Turnuvaya ev sahipliği yapan Şirinköy Engelliler Sahası, kısa süre önce gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarının ardından ilk kez resmi müsabakalara sahne oldu. Modern standartlara uygun hale getirilen sahada oynanan karşılaşma-lar, sporcuların performanslarını sergilemesine olanak sağladı. İlk gün oynanan maçlarda cen-tilmence bir mücadele ortaya konulurken, ta-kımlar lig öncesi eksiklerini görme fırsatı buldu. Turnuvada yer alan Ankara, Isparta, Denizli ve Bursa temsilcileri sahada kıyasıya rekabet e-

derken, karşılaşmalar izleyenlere heyecanlı an-lar yaşattı. Sporcular, hem bireysel performans-larını hem de takım uyumlarını test etme şansı buldu. Organizasyonun, yaklaşan Süper Lig ön-cesinde önemli bir hazırlık süreci sunduğu ifa-de edildi. Türkiye Görme Engelliler Federasyonu Başkan Vekili Orhan Tanrıkulu, yenilenen Şirin-köy Sahası’nın uluslararası standartlarda oldu-ğunu belirterek Denizli’nin kendileri için önemli bir merkez olduğunu söyledi. Tanrıkulu, tesisin hem lig maçları hem de milli takım kampları için aktif şekilde kullanılacağını ifade etti.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Marble İzmir 50 bini aşkın ziyaretçiyi ağırladı

 Doğal taşta küresel ticaretin kalbi 

İzmir'de attı

 
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde İZFAŞ tarafından düzenlenen 31. Marble İzmir – Uluslararası Doğal taş ve Teknolojileri Fuarı, bu yıl da doğal taş sektörünün en ö-nemli uluslararası buluşmalarından biri ola-rak tamamlandı. 14-17 Nisan tarihleri ara-sında gerçekleştirilen fuar, toplam 50 bin 983 profesyonel ziyaretçiyi ağırladı. Ziyaretçi-lerin 4 bin 10’unu yabancı, 46 bin 973’ünü ise yerli katılımcılar oluşturdu. Türkiye’nin 41 ilinden ve 28 farklı ülkeden sektör tem-silcilerinin yer aldığı fuar, 150 bin metrekareyi aşan geniş bir alanda düzenlendi. Ege Maden İhracatçıları Birliği ve İZFAŞ koordinasy-onunda gerçekleştirilen alım heyeti prog-ramları ile çok sayıda B2B iş görüşmesi ya-pıldı. Fuar boyunca gerçekleştirilen ticari temasların sektöre milyonlarca dolarlık eko-nomik katkı sağlaması bekleniyor.  
KÜRESEL TİCARETİN BULUŞMA NOKTASI  Marble İzmir, yalnızca bir ticaret fuarı olmanın ötesine geçerek sektör profesyonelleri için önemli bir iş geliştirme platformu haline geldi. Katılımcılar, yeni pazarlara açılma fır-satlarını değerlendirirken mevcut iş bağlantı-larını da güçlendirme imkânı buldu.  

TASARIM, SANAT VE 
 TİCARET AYNI ÇATI ALTINDA  Fuarın D Holü, bu yıl “D-esign Arena” kon-septiyle yeniden yapılandırıldı. Tasarım, sa-nat ve ticaretin buluştuğu bu özel alanda Marble Talks oturumları, paneller ve sektör buluşmaları yoğun ilgi gördü. 50’yi aşkın 

uzman, deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Heykel Çalıştayı kapsamında üretilen eserler fuar süresince sergilendi ve İzmir’in farklı noktalarına yerleştirildi. Ayrıca 8. Uluslararası Doğal Taş Tasarım Yarışması’na 67 üniver-siteden 724 proje katıldı. Finale kalan 19 tasarım ödüllendirilirken, genç tasarımcıların sektöre katkısı öne çıktı. 
“SEKTÖRLE BİRLİKTE BÜYÜYEN BİR FUAR”  İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu, Mar-ble İzmir’in her yıl güçlenerek yoluna devam ettiğini belirterek, fuarın yalnızca ticaret değil aynı zamanda fikir ve iş birliği platformu olduğunu vurguladı. Cumalıoğlu, “Marble İzmir artık sektörün geleceğinin şekillendiği bir merkez haline geldi” dedi. 

NİTELİKLİ ZİYARETÇİ VURGUSU  TÜMMER Yönetim Kurulu Başkanı Hanifi Şimşek ise fuarın özellikle nitelikli katılımcı profiliyle öne çıktığını belirtti. Şimşek, Türkiye ile ticaret yapmak isteyen çok sayıda profesy-onelin fuarda yer aldığını ifade ederek organi-zasyonun her yıl daha da güçlendiğini söyledi.  
ULUSLARARASI  

KATILIMCILARDAN TAM NOT  Fuara katılan yabancı sektör temsilcileri de Marble İzmir’in küresel ölçekte önemli bir merkez haline geldiğini vurguladı. İtalya Mermer Makineleri Üreticileri Konfederasyonu Onursal Başkanı Flavio Marabelli, fuarın doğal taş için bölgesel bir merkez olmaya devam ettiğini ifade etti. Hindistan’dan katılan Toshniwal Stones temsilcisi Akhil Toshniwal ise Türkiye’nin doğal taş ticaretinde küresel bir merkez olduğunu belirterek fuarın sektör için büyük bir buluşma noktası olduğunu söyledi. 

GELECEK YIL İÇİN HAZIRLIKLAR BAŞLADI  
Marble İzmir’in 32’nci organizasyonu 13-16 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek. İZFAŞ yetkilileri,  

gelecek yıl için çalışmaların şimdiden başladığını ve fuarın daha da büyütülerek devam edeceğini açıkladı. 

İzmir’de düzenlenen 31. Marble İzmirFuarı, 50 bini aşkın  
profesyonel ziyaretçi ve bine 

 yakın katılımcıyla sektörün küresel  
buluşma noktası olurken  

milyonlarca dolarlık ticaret  
hacmi oluşturdu

“MARBLE İZMİR BİZİM İÇİN VAZGEÇİLMEZ”  Fuarın yerli katılımcılarından Aslanlar Mermer temsilcisi Deniz Fazlılar,  Marble İzmir’in hem ticari hem de prestij açısından önemli olduğunu ifade etti. Katılımcı  profilinin her yıl daha nitelikli hale geldiğini belirten Fazlılar, fuarın özellikle butik üreticiler için büyük avantaj sağladığını dile getirdi. Mısır’dan katılan Alex Tiles & Alex  Marmo temsilcisi Yasser Rashed ise 23 yıldır fuara katıldıklarını belirterek Marble İzmir’in uluslararası ticaret açısından kritik bir platform olduğunu söyledi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106. yılı ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mehmet Taytak, mesajında Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin millet iradesinin tecelli ettiği en önemli kurum olduğunu vurgula-yarak, 23 Nisan’ın hem milli egemenliğin hem de çocuklara duyulan güvenin sembolü olduğunu ifade etti. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının Anadolu’da başlattığı direnişin Büyük Taarruz ile zafere 

ulaştığını hatırlatan Taytak, TBMM’nin kuruluşunun 106. yıl dönümünü ve 23 Ni-san’ı milletçe kutlamanın gururunu yaşa-dıklarını belirtti. Milletvekili Taytak açıkla-masında şu ifadelere yer verdi: “Milletimizi ortak düşünce ve değerlerde buluşturan, Cumhuriyetimizin kuruluşunda ve milli egemenliğin tesis edilmesinde önemli bir görev üstlenen Türkiye Büyük Millet Mec-lisi’nin kuruluşunun 106. yıldönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-mı’nı milletçe kutlamanın büyük onur ve gururunu yaşıyoruz. Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk’ün çocuklarımıza armağan ettiği bu bayram, geleceğe duyulan güvenin en güçlü göstergesidir. Egemenliğimizin teminatı olan çocuklarımız, bu cennet vatanın hem sahipleri hem de emanetçileridir.” 
GELECEĞİMİZİN TEMİNATI  Mesajının sonunda Taytak, başta Gazi Mus-tafa Kemal Atatürk olmak üzere Birinci Meclis’in tüm üyelerini, kurucu kahraman-ları ve şehitleri rahmet ve minnetle andığını belirterek, tüm dünya çocuklarının 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı.

“Milli egemenlik çocuklarımızla geleceğe taşınıyor”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan’a yönelik dikkat çeken bir eleştiride bulundu.  Milletvekili Olgun, geçtiğimiz hafta “doğum izni” düzenlemeleri sırasında Genel Ku-rul’un çalıştırılamamasının muhalefete yüklenmesini hatırlatarak, “Sayın Vekil Hasan Arslan, geçen hafta yaşananları büyük bir hassasiyetle muhalefete bağla-mıştınız. İnsan ister istemez merak ediyor: Dün işaret ettiğiniz adresle bugün ortaya çıkan tabloyu nasıl açıklayacaksınız?” ifadelerini kullandı. Öte yandan Hakan Şeref Olgun, açıklamasının altına TBMM Başkanvekili Celal Adan’ın konuya ilişkin paylaştığı videoyu da ekledi. Paylaşılan görüntülerde Celal Adan, Meclis’in öne-mine vurgu yaparak görüşülen konunun anneleri ve çocukları ilgilendiren hassas bir mesele olduğunu belirtti. Adan, toplantı yeter sayısının aranması sürecine değine-rek bazı milletvekillerinin oturuma katıl-mamasını eleştirdi. Ayrıca Cumhuriyet Halk Partisi’nden bazı isimlere teşekkür ederken, yoklama nedeniyle çalışmalara ara verilmek zorunda kalındığını ifade etti.

Milletvekili 
Olgun’dan 

Arslan’a   
Meclis  
tepkisi

“Dünkü suçlama,  
bugünkü sessizlik”

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Başkan Kahveci mesajında, 23 Nisan 1920’nin Türk mil-letinin kendi kaderini tayin ettiği, egemenliğin kayıtsız şart-sız millete ait olduğunun tüm dünyaya ilan edildiği tarihi bir dönüm noktası olduğunu belirtti. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışıyla milli iradenin tecelli ettiğini vurgulayan Kahveci, bu anlamlı günün Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından çocuklara armağan edilmesinin geleceğe duyulan güvenin en güçlü göstergesi olduğunu ifade etti. 
“RAHMET VE MİNNETLE ANIYORUZ”  Kahveci açıklamasında şu ifadelere yer verdi: “23 Nisan, aziz milletimizin bağımsızlık iradesinin ve sarsılmaz inancının simgesidir. Bu kutlu gün, sadece bir bayram değil; aynı zamanda milletimizin birlik ve beraberliğinin, geleceğe olan umudunun en önemli göstergesidir. Çocuk-larımız ise bu büyük mirasın emanetçileri ve yarınlarımı-zın teminatıdır.” Mesajının sonunda başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere istiklal mücadelesinin tüm kahramanlarını rahmet ve minnetle andığını ifade eden Başkan Kahveci, “Tüm çocuklarımızın ve aziz milletimizin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyorum” dedi.

Yiğitbaşı başkanlığında  
Tunceli’de Gülistan   

Doku toplantısı  
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı ve Adalet Bakan Yardımcısı Can Tuncay baş-kanlığında Tunceli’de yapılan “Gülistan Doku” soruşturması değerlendirme toplantısında, sürecin hukuk devleti ilkeleri ve kamu düzeni çerçevesinde kararlılıkla sürdürüleceği vur-gulandı. Tunceli Valiliğinde, İçişleri Bakan Yar-dımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı ve Adalet Bakan Yardımcısı Can Tuncay’ın başkanlığında “Gülistan Doku” soruşturmasına ilişkin kapsamlı bir de-ğerlendirme toplantısı gerçekjleştirildi. Toplantıda yürütülen adli ve idari süreçler tüm yönleriyle ele alınırken, soruşturmanın çok boyutlu şekilde sürdüğü ifade edildi. Toplantıda, yürütülen adli ve idari süreçler tüm yönleriyle ele alındi. 

Başkan Kahveci:  
“Çocuklarımız geleceğin  

teminatıdır”

TAYTAK

OLGUN

KAHVECİ


